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The following table shows the percentage (%) distribution of expenses in agriculture under different budget heads, namely fertilizer,
feed, seed, electricity and diesel, and others in the year 2012 and 2022. Total amount of expenditure incurred on all the different heads
in 2012 and 2022 is ¥ 30864 crores and ¥ 70698 crores respectively. Based on the data in the table, answer the questions that follow.

Year-wise Expenses in Agriculture

ear
Budget Head
2012 2022
Fertilizer 175% 26.8%
Feed 29 5% 195%
Seed 18.5% 145%
Electricity and Diesel 1.8% 8.6%
Others 26.1% 26.6%

Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 2274277009 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The expenditure on Electricity and Diesel in 2022 exceeded similar expenditure in 2012 by approximately

1. 31640 crores
2. <1852 crores
3. < 3673 crores
4 % 3704 crores

Options:

22742727301. 1
22742727302. 2
22742727303.3
22742727304. 4



Question Number : 2 Question Id : 2274277010 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The expenditure on fertilizer in 2022 is approximately times more than that in 2012.

Options :

22742727305. 1
22742727306. 2
22742727307.3

22742727308. 4

Question Number : 3 Question Id : 2274277011 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The expenditure on fertilizer and Feed in 2012 amounted to approximately

1.3 14506 crores
2.3 16000 crores
3.3 14000 crores
4. % 7084 crores

Options :

22742727309. 1
22742727310. 2
22742727311.3

22742727312. 4

Question Number : 4 Question Id : 2274277012 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is

Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum



Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The expenditure on Feed in 2022 as compared to that in 2012, was approximately

51 % less
53 % more
53 % less

51 % maore

L L

=

Options :

22742727313. 1
22742727314. 2
22742727315.3

22742727316. 4

Question Number : 5 Question Id : 2274277013 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

In terms of actual expenditure on Electricity and Deisel, the increase in 2022, as compared to 2012, was

1.1.91 times
2 153 times
3. 194 times
4 183 times
Options :
22742727317. 1
22742727318. 2
22742727319. 3

22742727320. 4

Question Id : 2274277008 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed :
Yes Group Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator :

None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (1 to 5)



Question Label : Comprehension

fom e & 2012 i 2022 ATy A v, o, €, Fige @ € o o e e e ol o it v e )
frn gt v &1 e e ool e 2012 2022 % g0 o0 ) o R T 2 30864 303 o 70698 T €1 e A e 8
& VR 4§ 78 70 04 & S i

ol il aR o
CEGR] %
2012 2022
110% Ry
i 75% 08.8%
¥R 095% 19.5%
i i
i 18.5% 145%
ERGEEN 8% 8 6%
1 6% 86%

Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 2274277009 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :

22742727301. 1
22742727302. 2
22742727303. 3
22742727304. 4



Question Number : 2 Question Id : 2274277010 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options:

22742727305. 1
22742727306. 2
22742727307. 3

22742727308. 4

Question Number : 3 Question Id : 2274277011 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
2012 H AP T SHTER W A1 Y THTHT a1 412

1.3 14506 BUS
2. T 16000 P13
3.3 14000 T3
4 % 7084 DS
Options:
227427273009. 1
22742727310. 2
22742727311.3

22742727312. 4

Question Number : 4 Question Id : 2274277012 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is



Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :

22742727313. 1
22742727314. 2
22742727315.3

22742727316. 4

Question Number : 5 Question Id : 2274277013 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
fdegd R o I gU draid® g & e H 2012 &1 o1 | 2022 H g5 gi @ et 4o

1.1.91 701
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3.1.94 707
4.1.83 70T

Options:

22742727317. 1
22742727318. 2
22742727319.3

22742727320. 4

Sub-Section Number : 2
Sub-Section Id : 227427276
Question Shuffling Allowed : Yes

Is Section Default? : null



Question Number : 6 Question Id : 2274277014 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following are the characteristics of a good test?
A. Objectivity

B. Validity

C. Comprehensiveness

D. Diagnosticity

E. Practicability

Choose the correct answer from the options given below:

1.A B, DandE only
2ABCDandE
3. Band D only

4 C and E only

Options:

22742727321. 1
22742727322. 2
22742727323.3
22742727324. 4

Question Number : 6 Question Id : 2274277014 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :

227427273211
22742727322. 2
22742727323.3
22742727324. 4

Question Number : 7 Question Id : 2274277015 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The memory for general knowledge and facts about the world, as well as memory for the rules of logic that are used to deduce other facts is
known as:

1. Temporary memary
2. Semantic memory
3. lconic memory

4 General memory

Options:
22742727325. 1
22742727326. 2

22742727327. 3



22742727328. 4

Question Number : 7 Question Id : 2274277015 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :
22742727325. 1
22742727326. 2
22742727327.3

22742727328. 4

Question Number : 8 Question Id : 2274277016 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Given below are two statements:

Statement (1): Carl Rogers is a proponent of non-directive model of teaching.

Statement (I1): Rogers extended to education his view of therapy as a mode of learning.

In light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options given below.

1. Both Statement (I) and Statement (II) are correct.

2. Both Statement (1) and Statement (I1) are incorrect
3. Statement (1) is correct but Statement (I1) is incorrect
4 Statement (1) is incorrect but Statement (I1) is correct

Options :

22742727329. 1



22742727330. 2
22742727331. 3

22742727332. 4

Question Number : 8 Question Id : 2274277016 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options:

22742727329. 1
22742727330. 2
22742727331.3

22742727332. 4

Question Number : 9 Question Id : 2274277017 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Given below are two statements:

Statement (I): Learning is also considered as a social construct.

Statement (I1): Social construct is characterised by development of socially desired behaviour.

In light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options given below.

1. Both Statement (1) and Statement (I) are correct.

2. Both Statement (1) and Statement (Il) are incorrect.
3. Statement (1) is correct but Statement (I} is incorrect.
4 Statement (1) is incorrect but Statement (Il) is correct.

Options :

227427273331
22742727334. 2
22742727335.3
22742727336. 4

Question Number : 9 Question Id : 2274277017 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options:
22742727333. 1
22742727334. 2

22742727335. 3



22742727336. 4

Question Number : 10 Question Id : 2274277018 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Match List-| with List-ll

List| Listll
Domains of Teaching Responsibility/ Components of Domains

A Planning and Preparation |. Communicating with students

B. Instruction |l. Establishing a culture for leaming
C. Classroom Environment lll. Reflecting on teaching

D. Professional Responsibilities IV Setting instructional outcomes

Choose the correct answer from the options given below:

1.A-WV,B-1,C-IlIl,D-Il
2A-V,B-1,C-II,D-1N
JA-ILB-IV,C-I,D-1l
4 A-1,B-IV,C-Ill,D-1

Options:

22742727337. 1
22742727338. 2
22742727339. 3
22742727340. 4

Question Number : 10 Question Id : 2274277018 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :

22742727337. 1
22742727338. 2
22742727339. 3

22742727340. 4

Question Number : 11 Question Id : 2274277019 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

An antological position which asserts that social phenomena and their meanings are continually being accomplished by social which actors,
refers to

1. Objectivism

2. Gonstructionism
3. Interpretivism
4 Positivism

Options :

227427273411
22742727342. 2
22742727343.3

22742727344. 4

Question Number : 11 Question Id : 2274277019 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is



Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

T i s, 9 g T et o o et o s ond e o et g PR T e & P A
o R T e 37

1. GBI

3 ARl
Options :
22742727341. 1
22742727342. 2
22742727343. 3

22742727344. 4

Question Number : 12 Question Id : 2274277020 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The main preoccupations of guantitative researchers are:
A_measurement

B. causality

C. generalization

D. replication

Choose the correct answer from the options given below:

1. Aand B only

2. B, CandD only
3 A CandD only
4 A/B, CandD

Options :

22742727345. 1



22742727346. 2
22742727347. 3

22742727348. 4

Question Number : 12 Question Id : 2274277020 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options:
22742727345. 1
22742727346. 2
227427273473

22742727348. 4

Question Number : 13 Question Id : 2274277021 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



|dentify the bibliographic softwares among the following:
A Turnitin

B. EndNote

C. Reference Manager

D. Mendeley

Choose the correct answer from the options given below:

1. A, B and C only
2.B, Cand D only
3. A BandD only
4 A CandD only

Options :

22742727349. 1
22742727350. 2
22742727351.3

22742727352. 4

Question Number : 13 Question Id : 2274277021 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :

22742727349. 1

22742727350. 2

22742727351. 3

22742727352. 4

Question Number : 14 Question Id : 2274277022 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The mean and standard deviation of 70 observations are 47 and 9, respectively. If 3 is subtracted from each observation, the new mean and
standard deviation will b

1446
2449
3476
44473

Options:

22742727353. 1
22742727354. 2
22742727355.3

22742727356. 4



Question Number : 14 Question Id : 2274277022 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options:
22742727353. 1
22742727354. 2
22742727355. 3

22742727356. 4

Question Number : 15 Question Id : 2274277023 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Given below are two statements:

Statement (1): SPSS Is an open-source software for data analysis.

Statement (I1): Turnitin is a very useful software for statistical data analysis.

In light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options given below.

1. Both Statement (1) and Statement (Il) are correct.

2. Both Statement (1) and Statement (11) are incorrect
3. Statement (1) is correct but Statement (I1) 1s incorrect
4 Statement (1) is incorrect but Statement (I1) is correct
Options :

22742727357. 1

22742727358. 2



22742727359. 3

22742727360. 4

Question Number : 15 Question Id : 2274277023 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options:

22742727357. 1

22742727358 2

22742727359. 3

22742727360. 4

Question Number : 16 Question Id : 2274277024 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Mirroring another person’s non-verbal behaviour facilitates

1. Resistance
2. Restriction

3. Regression
4 Compliance

Options :



22742727361.1
22742727362. 2
22742727363. 3

22742727364. 4

Question Number : 16 Question Id : 2274277024 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :
22742727361. 1
22742727362. 2
22742727363. 3

22742727364. 4

Question Number : 17 Question Id : 2274277025 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Buddhism contains a well-developed model of communication.

1. Business

2. Mass

3. Inter-personal
4 QOrganisational
Options :
22742727365. 1

22742727366. 2



22742727367. 3

22742727368. 4

Question Number : 17 Question Id : 2274277025 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options:
22742727365. 1
22742727366. 2
22742727367.3

22742727368. 4

Question Number : 18 Question Id : 2274277026 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Which of the following are identified as non-verbal practices of communication?
A. Mimicking Speeches

B. Accent

C. Posture

D. Gait

E. Dress

Choose the correct answer from the options given below:

1. A, B and C only
2. B, CandD only
3. C,Dand E only
4 A DandE only

Options :

22742727369. 1
22742727370. 2
22742727371.3
22742727372. 4

Question Number : 18 Question Id : 2274277026 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :

22742727369. 1
22742727370. 2
22742727371.3

22742727372. 4

Question Number : 19 Question Id : 2274277027 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



The Shannon and Weaver model of communication has which of the following characteristics?
A_ltis linear.

B. It focusses on transmission of information.

C. It is concerned with reproduction of messages from one point to another.

D. It offers a meta model of communication

E. The feedback component is circular.

Choose the correct answer from the options given below:

1. A, Band C only
2. B, Cand D only
3.C,DandE only
4 A DandE only

Options :

227427273731
22742727374. 2
22742727375. 3

22742727376. 4

Question Number : 19 Question Id : 2274277027 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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1. BadA B3R C
2 ®dd B, C AR D
3. ®add C, D3RE
4 HadA DIARE

Options :

227427273731
22742727374. 2
22742727375.3

22742727376. 4

Question Number : 20 Question Id : 2274277028 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Given below are two statements:

Statement (I): Communication is a symholic process and as such depends upon symbols that are both arbitrary and conventional.
Statement (I): Different symbols cannot be selected to represent an object or idea to communicate.

In light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options given below.

1. Both Statement (1) and Statement (Il) are true.
2. Both Statement (1) and Statement (II) are false.
3. Statement (1) Is frue but Statement (1) Is false.
4 Statement (1) Is false but Statement (1) is true.

Options:



22742727377.1
22742727378. 2
22742727379. 3

22742727380. 4

Question Number : 20 Question Id : 2274277028 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :

22742727377. 1
22742727378. 2
22742727379. 3

22742727380. 4

Question Number : 21 Question Id : 2274277029 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



A person buys a mobile phone from a shop for Rs. 7600.00. The shopkeeper makes a profit of 20% at the cost price. WhatIs the cost price of the
mobile phone?

1.36500

236240

3. 35660

4 36600
Options :
22742727381. 1
22742727382. 2
22742727383. 3

22742727384. 4

Question Number : 21 Question Id : 2274277029 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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1.36500

2 36240

3 35860

4 36800

Options:
22742727381. 1
22742727382. 2
22742727383.3

22742727384. 4

Question Number : 22 Question Id : 2274277030 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Two railway stations Aand B are 380 km apart. Train- 1 leaves station Aat 7:00 AM moving with a speed of 80 km/hour towards B. After half an
hour Train- 2 leaves station B towards A moving with speed of 90 km/hour, At what time, the two trains will cross each other?

1.845AM

2. 900AM

3 930AM

4 1015AM
Options :
22742727385. 1
22742727386. 2
22742727387.3

22742727388. 4

Question Number : 22 Question Id : 2274277030 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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1.7 845

2 JiE 900

3 JIE 930

4 JIE 1045
Options:
22742727385. 1
22742727386. 2
22742727387.3

22742727388. 4

Question Number : 23 Question Id : 2274277031 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0



Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

1.30

2.45

375

4.25

Options :
22742727389. 1
22742727390. 2
22742727391. 3

22742727392. 4

Question Number : 23 Question Id : 2274277031 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :

22742727389. 1
22742727390. 2
22742727391. 3
22742727392. 4

Question Number : 24 Question Id : 2274277032 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



The monthly expenses (in thousand ) of a family during a year from January to December months were 16, 19, 18 23, 24 28 26,19, 19, 22
20 and 18, respectively.

In which of the months the deviation of the expenses from the average monihly expanses of the year was the least?

1. February, August and September
2. June and July

3. March, August and September

4 October and November

Options :

22742727393. 1
22742727394. 2
22742727395. 3
22742727396. 4

Question Number : 24 Question Id : 2274277032 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options:
22742727393. 1
22742727394. 2
22742727395. 3

22742727396. 4

Question Number : 25 Question Id : 2274277033 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is

Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum



Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The first term in an arithmetic series of 100 terms is 7. If the last term is 205 what is the 71th term of the series?

Options :

22742727397. 1
22742727398. 2
22742727399. 3

22742727400. 4

Question Number : 25 Question Id : 2274277033 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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1.157

2. 151

3147

4161

Options :
22742727397. 1
22742727398. 2
22742727399. 3

22742727400. 4

Question Number : 26 Question Id : 2274277034 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0



Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

As per square of opposition, which of the following propositions are contradictories?
A_All birds are apes.

B. No birds are apes

C. Some birds are apes

D. Some birds are not apes.

Choose the correct answer from the options given below:

1. C and D only
2 Aand C only
3. Band C only
4 B and D only

Options :

22742727401. 1
22742727402, 2
22742727403.3

22742727404. 4

Question Number : 26 Question Id : 2274277034 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :

22742727401. 1
22742727402. 2
22742727403. 3
22742727404. 4

Question Number : 27 Question Id : 2274277035 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Which of the following statements are logically equivalent?
A All non-apes are non-monkeys.

B. No apes are non-monkeys.

C. No monkeys are non-apes.

D. All monkeys are apes.

Choose the correct answer from the options given below:

1. A, CandD only
2. B and D only
3. A BandC only
4. B and C only

Options :

22742727405. 1
22742727406. 2
22742727407. 3
22742727408. 4

Question Number : 27 Question Id : 2274277035 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :

22742727405. 1
22742727406. 2
22742727407. 3
22742727408. 4

Question Number : 28 Question Id : 2274277036 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



As per square of opposttion, if the statement- “All apes are mammals” is given as true, which of the following statements can be immediately
inferred fo be false?

A No apes are mammals.

B. Some apes are mammals

C. Some mammals are apes.

D. Some apes are not mammls.

Choose the correct answer from the options given below:

1. Aonly
2.Donly

3. Aand D only

4 A Cand D only

Options :

227427274009. 1
22742727410. 2
22742727411.3

22742727412. 4

Question Number : 28 Question Id : 2274277036 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :

22742727409. 1
22742727410. 2
22742727411.3
22742727412. 4

Question Number : 29 Question Id : 2274277037 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

“Either you let me go to Las Vegas for a vacation or | wil be miserable for the rest of my life. | am sure you don't want to See me miserable 50
you have a clear decision fo allow me to go for a vacation to Las Vegas." Which fallacy is committed in this statement?

1. Appeal o force

2. False Dichotomy
J. False Cause

4 Complex Question

Options:

227427274131
22742727414. 2
22742727415. 3

22742727416. 4



Question Number : 29 Question Id : 2274277037 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options:
22742727413. 1
22742727414, 2
22742727415. 3

22742727416. 4

Question Number : 30 Question Id : 2274277038 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Given below are two statements, one Is [abelled as Assertion (A) and other one [abelled as Reason (R).

Assertion (A) - According to classical Indian view of logic the argument - Fire is cold. because it is & substance’is fallacious.

Reason (R) : As per classical Indian view of logic the argument- Fire s cold, because it s & substance’ Involves a middle term that is not
exclusive

In ight of the ahove statements, choose the comect answer from the options given below.

1. Both (A) and (R) are true and (R) is the carrect explanation of (A)

2 Both (A) and (R) are true but (R) s NOT the comect explanation of (A).
3 (A) s true but (R) Is false.

4 (A) s false but (R) 1s true.

Options :

22742727417.1



22742727418. 2
22742727419. 3

22742727420. 4

Question Number : 30 Question Id : 2274277038 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :

22742727417. 1
22742727418. 2
22742727419. 3

22742727420. 4

Question Number : 31 Question Id : 2274277039 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The transmission time required for sending 512-hyte packet using a 56 kilobits (1 kilo = 1000) per second modem is about

1. 7 milliseconds

2. 43 milliseconds
3. 73 milliseconds
4 80 millseconds



Options :

22742727421. 1
22742727422, 2
22742727423. 3

22742727424. 4

Question Number : 31 Question Id : 2274277039 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

56 facilfae (1 ool = 1000) Wi 9 o i 1 M & 512-15¢ Jehe Ut 6 B ST TH AT foefT T2

1.7 fircieds
2. 43 ficiieds
3. 73 frfcds
4. 80 frreiieds
Options :
22742727421. 1
22742727422. 2
22742727423. 3

22742727424. 4

Question Number : 32 Question Id : 2274277040 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

If (P)s represents the number P in base -8 number system, then (124)s + (165)g =

1. (201)g
2. (289)4p
3. (274)3
4. (31)g

Options :

22742727425. 1



22742727426. 2
22742727427. 3

22742727428. 4

Question Number : 32 Question Id : 2274277040 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

M
P

e (P)g 99 - 8 H3&T YUl H T P & UGiRid &l 6, af (124)g + (165)g =

1. (201)g

2. (289)4p

3. (274)9

4 (311)g
Options:
22742727425. 1
22742727426. 2
22742727427.3

22742727428. 4

Question Number : 33 Question Id : 2274277041 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Given below are two statements:

Statement (I): The Internet is not regulated in India; therefore, the information may be biased or inaccurate.
Statement (I): The Internet is one of the services offered by World Wide Web (WWW).

In light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options given below.

1. Both Statement (I) and Statement (Il) are true.
2. Both Statement (1) and Statement (I1) are false.
3. Statement (1) is true but Statement (Il is false.
4. Statement (1) Is false but Statement (I1) is frue.

Options :

22742727429. 1
22742727430. 2
22742727431.3
22742727432. 4

Question Number : 33 Question Id : 2274277041 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options:
22742727429. 1
22742727430. 2

22742727431. 3



22742727432. 4

Question Number : 34 Question Id : 2274277042 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following statements is/are true regarding ICT?

A Encryption is the scrambling of data thereby destroying computer viruses and preventing unauthorised access to computer systems.
B. Microblog is very much restricted on the size of post and is very difficult to customize

C. LAN always uses wireless technology fo transmit data.

Choose the comect answer from the options given below:

1 Aonly

2. Bonly

3.Band C only

4 Aand C only
Options :
22742727433. 1
22742727434, 2
22742727435. 3

22742727436. 4

Question Number : 34 Question Id : 2274277042 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :

227427274331
22742727434. 2
22742727435.3

22742727436. 4

Question Number : 35 Question Id : 2274277043 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Match List-| with List-lI

List| Listll
Input Device Most Appropriate use

A. Bar Code Reader|l. To enter hard copy images into a computer

B. Microphone Il. To select items from a menu in a software
C. Scanner 1. To input data from a food item in a mall at a Point-Of-Sale (POS) terminal
D. Mouse IV To create a voice over a presentation

A-NLB-IVC-1,D-I
CA-IILB-1,C-IV,D-1I
A-ILB-IV,C-1.D-1l
A-VB-ILC-Il,D-I

B T B e

Options :

22742727437. 1



22742727438. 2
22742727439. 3

22742727440. 4

Question Number : 35 Question Id : 2274277043 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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3A-ILB-IV.C-, D=1l
4 A-IVB-Il.C—Ill,D-]
Options :

22742727437. 1
22742727438. 2
22742727439. 3

22742727440. 4

Question Number : 36 Question Id : 2274277044 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following pollutants is responsible for causing blue baby disease?

- Mercury

_ Particulate Matter
_Nitrates

. Sulphur dioxide

B T e



Options :

22742727441. 1
22742727442, 2
22742727443, 3

22742727444. 4

Question Number : 36 Question Id : 2274277044 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :

22742727441. 1
22742727442. 2
22742727443. 3

22742727444. 4

Question Number : 37 Question Id : 2274277045 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following is not responsible for the destruction of Ozone layer?

1. EFC

2. Halons
3. Dioxines
4. HCFC

Options :



22742727445. 1
22742727446. 2
22742727447. 3

22742727448. 4

Question Number : 37 Question Id : 2274277045 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :

22742727445, 1
22742727446. 2
22742727447. 3
22742727448. 4

Question Number : 38 Question Id : 2274277046 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



(iven below are two statements:

Statement (I): Under Montreal Protocol, developed and developing countries have same timetable for phasing out of Ozone Depleting
Substances (ODS).

Statement (1l): Under Montreal Protocol developing countries are referred to as ‘Article 5 Countries
In ight of the above statements, choose the most appropriate answer from the options given below.

1. Both Statement (1) and Statement (1) are correct

2. Both Statement (1) and Statement (1l) are incorrect.
3. Statement (1) is correct but Statement (II) is incomect
4 Statement (1) is incomect but Statement (Il is comect

Options :

22742727449. 1
22742727450. 2
22742727451.3
22742727452. 4

Question Number : 38 Question Id : 2274277046 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options:
22742727449. 1

22742727450. 2



22742727451. 3
22742727452. 4

Question Number : 39 Question Id : 2274277047 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following are true about the Millennium Development Goals (MDGs)?
A.MDGs have & goals

B. MDGs have 40 targets.

C. MDGs were to be achieved by the year 2015.

[. MDGs were the successor of Sustainable Development Goals (SDGs).

Choose the correct answer from the options given below:

1. A B and C only
2. Aand C only
3. Band D only
4 B, Cand D only

Options:

22742727453. 1
22742727454, 2
22742727455. 3

22742727456. 4

Question Number : 39 Question Id : 2274277047 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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1. ®ad A B3R C

2. BAAANRC

3. ®AAB AR D

4 HAAB, C AR D

Options :

22742727453, 1
22742727454. 2
22742727455. 3

22742727456. 4

Question Number : 40 Question Id : 2274277048 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Which of the following are examples of Persistent Organic Pollutants (POPs)?
A Dioxins

B. Poly-Chlorinated Benzenes (PCBs)

C. Formaldehyde

D. Organo Chlorine Pesticides

E. Furans

Choose the correct answer from the options given below:

1. A, CandE only

2. A B, DandE only
3. B and D only

4 B, CandE only

Options :

22742727457. 1
22742727458. 2
22742727459. 3
22742727460. 4

Question Number : 40 Question Id : 2274277048 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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2. ®4dA, B, D IR E

3 $ad B 3R D
4 HAAB, C3RE

Options :

22742727457. 1
22742727458. 2
22742727459. 3
22742727460. 4

Question Number : 41 Question Id : 2274277049 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Before Independence, the Lady Irwin College, Delhi was set up for teaching

1. Civil engineering

2. Fine arts

3. Horticulture

4 Educational research

Options:

22742727461. 1
22742727462. 2
22742727463. 3

22742727464. 4



Question Number : 41 Question Id : 2274277049 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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1. Tafae SeiiH
2. cIferd &al

3. dFTEH

4 Qe Y
Options:
22742727461. 1
22742727462. 2
22742727463. 3

22742727464. 4

Question Number : 42 Question Id : 2274277050 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Lord Auckland supported the idea of establishing in places with a large population.

. Community colleges
- Central colleges

- Technical colleges

- Science colleges

[ e

=

Options :

22742727465. 1
22742727466. 2
22742727467. 3

22742727468. 4

Question Number : 42 Question Id : 2274277050 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is



Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :

22742727465. 1
22742727466. 2
22742727467. 3

22742727468. 4

Question Number : 43 Question Id : 2274277051 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The University of Vikramasila was a well-known centre of

1. Arabic language

2. Chinses philosophy
3. Tantric Buddhism
4 Japanese Art

Options :

22742727469. 1
22742727470. 2
22742727471. 3
22742727472. 4

Question Number : 43 Question Id : 2274277051 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0



Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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1. 3d] Yl
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3. difi® dig o3+
4. SO Hefr
Options :
22742727469. 1
22742727470. 2
22742727471. 3

22742727472. 4

Question Number : 44 Question Id : 2274277052 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following are autonomous research institutions under various government departments and agencies in India?
A Council of Scientific and Industrial Research

B. Indian Council of Social Science Research

C. Indian Institute of Astrophysics

D. Institute of Clinical Research, India

E. Indian Biological Sciences and Research Institute

Choose the correct answer from the options given below:

1.A Band Conly
2.B, Cand D only
3. C, Dand E only
4 A DandE only

Options:

227427274731
22742727474. 2
22742727475. 3



22742727476. 4

Question Number : 44 Question Id : 2274277052 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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4 HIAA DIRE

Options :

22742727473. 1

22742727474, 2

22742727475. 3

22742727476. 4

Question Number : 45 Question Id : 2274277053 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



(iven below are two statements:

Statement (I): The National Accreditation Board, as per NEP report of 2016, must oversee the entire process of accreditation, st standards and
define guidelines for the purpose.

Statement (11): It can license the private agencies (preferable non-profit ones), who will do the actual evaluation of academic institutions.
In ight of the above statements, choose the most appropriate answer from the options given below.

1. Both Statement (1) and Statement (1) are true.
2. Both Statement (1) and Statement (11) are false.
3. Statement (1) is true but Statement (1) s false.
4 Statement (1) is false but Statement (1) is true.

Options :

227427274771
22742727478. 2
22742727479.3

22742727480. 4

Question Number : 45 Question Id : 2274277053 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options:
22742727477. 1
22742727478. 2

22742727479. 3



22742727480. 4

Sub-Section Number : 3
Sub-Section Id : 227427277
Question Shuffling Allowed : Yes

Is Section Default?: null

Question Id : 2274277054 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed :
Yes Group Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator :

None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Question Numbers : (46 to 50)

Question Label : Comprehension

Read the passage given helwo and answer the following questions

Coral reefs are the most biologically diverse ecosystems of the ocean. As divers know, thousands of beautiful fish, mollusks and urchins are
among the amazing marine life that ive among coral reefs. In fact, the corals themselves are also marine animals. Almost a thousand coral
species curmently exist in fantastic shapes ranging from mushrooms to moose antlers, cabbages, tabletops, wire strands and fluted pilars.

With the majorty of humankind living in coastal regions, many peaple depend on living coral reefs for food and protection from storms and
erosion. as wel as the additional benefits of medical research, tounsm and natural beauty. Coral reefs contribute about 25 percent of the total
fish catch in developing countries, providing food for one hillion paople in Asia alone. Unfortunately, human activities, including those associated
with global warming are threatening these animals. Increasing sea temperatures stress corals and cause damage.

World Wildlite Fund (WWF) s working to develop and test conservation strategies to befter protect coral reefs while also working to stop global
warming, the root cause of their destruction

Sub questions

Question Number : 46 Question Id : 2274277055 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Coral reefs are important because

A_ They contribute thirty five percent of the total fish catch in developing countries.
B. Many people depend on them for food

C. They provide protection from storms and erosions

D. They provide food for one billion people in Asia

E. They are the cause of global warming

Choose the correct answer from the options given below:

1. B, Cand D only
2. Aand E only
3.C,DandE only
4. B and D only

Options :

22742727481. 1
22742727482. 2
22742727483. 3
22742727484. 4

Question Number : 47 Question Id : 2274277056 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Coral reefs are being threatened because of

A Decreasing sea temperatures

B. Human activities

C. Global warming

D. Rising sea-levels

Choose the correct answer from the options given below:

1. Aand C only
2.B, Cand D only
3. B and C only
4 Aand B only

Options :

22742727485. 1
22742727486. 2
22742727487. 3

22742727488. 4

Question Number : 48 Question Id : 2274277057 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Which of the following are true about coral reefs?

A Presently nearly 1000 coral species exist.

B. Coral reefs are non-living

C. Fish, molluscs and urchins live among coral reefs

D. Cabbages grow on coral reefs

E. Because of their beauty they attract tourists

Choose the correct answer from the options given below:

1. A, B and C only
2.C,DandE only
3. A BandD only
4 A CandE only

Options :

22742727489. 1
22742727490. 2
22742727491. 3
22742727492. 4

Question Number : 49 Question Id : 2274277058 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following organizations is working towards the protection of coral reefs?

1. UNO
2. WWF
3. UNESCO
4 WHO

Options :
22742727493. 1
22742727494. 2

22742727495. 3



22742727496. 4

Question Number : 50 Question Id : 2274277059 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Given below are two statements:

Statement (1): All coral reefs have only one shape.

Statement (I1): Global warming is threatening the coral reefs.

In light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options given below.

. Both Statement (1) and Statement (1I) are true.
- Both Statement (I) and Statement (11) are false.
- Statement (1) Is true but Statement (I1) is false.
- Statement (1) Is false but Statement (1) is true.

L N

N

Options :

22742727497. 1
22742727498. 2
22742727499. 3

22742727500. 4

Question Id : 2274277054 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed :
Yes Group Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator :

None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time: 0
Question Numbers : (46 to 50)

Question Label : Comprehension
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Sub questions

Question Number : 46 Question Id : 2274277055 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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2 HAAANRE
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4. ®adB AR D

Options :
22742727481. 1

22742727482. 2



22742727483. 3

22742727484. 4

Question Number : 47 Question Id : 2274277056 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :
22742727485. 1
22742727486. 2
22742727487. 3

22742727488. 4

Question Number : 48 Question Id : 2274277057 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :

22742727489. 1
22742727490. 2
22742727491.3

22742727492. 4

Question Number : 49 Question Id : 2274277058 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :

22742727493, 1
22742727494. 2
22742727495. 3



22742727496. 4

Question Number : 50 Question Id : 2274277059 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :

22742727497. 1

22742727498, 2

22742727499. 3

22742727500. 4

German
Section Id : 22742794
Section Number : 2
Section type: Online
Mandatory or Optional : Mandatory
Number of Questions : 92
Number of Questions to be attempted : 92
Section Marks : 200

Enable Mark as Answered Mark for Review and Yes



Clear Response:

Maximum Instruction Time: 0
Sub-Section Number : 1
Sub-Section Id : 227427278
Question Shuffling Allowed : Yes

Is Section Default?: null

Question Number : 51 Question Id : 2274277060 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

. In welchem Gesetz ist die gesetzliche Rente festgelegt?
Altersvermbgensgesetze

Sozialgesetzbuch VI

Altersversorgengesetz
Invahditits- und Altersversicherung

ol

Options :

22742727501. 1
22742727502. 2
22742727503. 3

22742727504. 4

Question Number : 51 Question Id : 2274277060 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

. In welchem Gesetz ist die gesetzliche Rente festgelegt?

Altersvermbgensgesetze
Sozialgesetzbuch VI
Altersversorgengesetz

Invahditits- und Altersversicherung

ol

Options:

22742727501.1



22742727502. 2
22742727503. 3

22742727504. 4

Question Number : 52 Question Id : 2274277061 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche der folgenden beschiiftigt sich mit Autorinnen, Ubersetzerinnen und inklusiver
Sprache?

Skopostheorie

Descriptive Translation Studies
Feministische Translation
Ubersetzungsorientierte Texttypologie

skl el e

Options:

22742727505. 1
22742727506. 2
22742727507. 3

22742727508. 4

Question Number : 52 Question Id : 2274277061 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche der folgenden beschiftigt sich mit Autorinnen, Ubersetzerinnen und inklusiver
Sprache?

Skopostheorie

Descriptive Translation Studies
Feministische Translation
Ubersetzungsorientierte Texttypologie

s T el

Options:
22742727505. 1
22742727506. 2

22742727507. 3



22742727508. 4

Question Number : 53 Question Id : 2274277062 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Hildebrandtshed wurde um 830/840 1 ... aufgeschrieben.

Salzburg
Kéln
Fulda

Trier

e L L

Options :

227427275009. 1
22742727510. 2
22742727511.3

22742727512. 4

Question Number : 53 Question Id : 2274277062 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Hildebrandtshed wurde um 830/840 mn ....covviivcinens aufgeschrieben.

Salzburg
Koln
Fulda

Trier

et

Options :

22742727509. 1
22742727510. 2
22742727511. 3

22742727512. 4

Question Number : 54 Question Id : 2274277063 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is



Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Was 1st das Problem am aktuellen deutschen Rentensystem?

Es gibt mehr alte Leute als junge Leute.
Die Zuwanderung.

Die Banken sind nicht mehr sicher.

Es gibt mehr Frauen als Ménner.

el e

Options :

22742727513. 1
22742727514. 2
22742727515. 3

22742727516. 4

Question Number : 54 Question Id : 2274277063 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Was ist das Problem am aktuellen deutschen Rentensystem?

Es gibt mehr alte Leute als junge Leute.
Die Zuwanderung.

Die Banken sind nicht mehr sicher.

Es gibt mehr Frauen als Miénner.

AL el e

Options :

22742727513. 1
22742727514. 2
22742727515. 3

22742727516. 4

Question Number : 55 Question Id : 2274277064 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Wo haben die Brilder Grimm die Volkslieder, Mérchen und Sagen versammelt? In ...........

Weimnar
Kassel
Berlin
Bonn

o L b

Options :

22742727517. 1
22742727518. 2
22742727519. 3

22742727520. 4

Question Number : 55 Question Id : 2274277064 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Wo haben die Briider Gnmm die Volksheder, Mirchen und Sagen versammelt? In ...........

Weimar
Kassel
Berlin
Bonn

ot —

Options :

22742727517. 1
22742727518. 2
22742727519.3

22742727520. 4

Question Number : 56 Question Id : 2274277065 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Was bedeutet ,, Auf Herz und Nieren priifen™?

weggehen
ausdriicken
kontrollieren
lrennen

N



Options :

22742727521. 1
22742727522, 2
22742727523. 3

22742727524. 4

Question Number : 56 Question Id : 2274277065 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Was bedeutet ,, Auf Herz und Nieren priifen™?
weggehen

ausdriicken

kontrollieren
Irennen

N

Options:

22742727521. 1
22742727522. 2
22742727523.3

22742727524. 4

Question Number : 57 Question Id : 2274277066 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Textsorte gehért nicht zum Barock?
Schiiferroman

Schelmenroman

Sonett
Novelle

el

Options:
22742727525. 1

22742727526. 2



22742727527. 3

22742727528. 4

Question Number : 57 Question Id : 2274277066 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Textsorte gehért nicht zum Barock?

Schiferroman
Schelmenroman
Sonett

Novelle

e et

Options :

22742727525. 1
22742727526. 2
22742727527.3

22742727528. 4

Question Number : 58 Question Id : 2274277067 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Bekannte Bekleidungsgeschiifte in der DDR waren die ...................

Exquisit-Liden
Superb-Liden

De-Luxe-Liden
Mitropa-Liden

e o YL et

Options :

22742727529. 1
22742727530. 2
22742727531.3

22742727532. 4



Question Number : 58 Question Id : 2274277067 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Bekannte Bekleidungsgeschiifte in der DDR waren die ...................

Exquisit-Liden
Superb-Liden

De-Luxe-Liden
Mitropa-Liden

L

Options :

22742727529. 1
22742727530. 2
22742727531. 3

22742727532. 4

Question Number : 59 Question Id : 2274277068 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Nathan der Weise ist ein ........cccecuennue. _

historischer Roman
analytisches Drama
Dinggedicht
utopischer Roman

-t bl

Options :

227427275331
22742727534, 2
22742727535. 3

22742727536. 4

Question Number : 59 Question Id : 2274277068 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Nathan der Weise ist ein ........cccecuennue. _

historischer Roman
analytisches Drama
Dinggedicht
utopischer Roman

-t bl

Options :

227427275331
22742727534, 2
22742727535. 3

22742727536. 4

Question Number : 60 Question Id : 2274277069 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Es 1st 14.45 Uhr. Die Zeitangabe wurde in der DDR und wird noch immer als .....................
angegeben.

Viertel nach halb drei
drerviertel drex
dreiviertel nach zwei
Viertel vor drex

oo —

Options :

22742727537. 1
22742727538. 2
22742727539. 3
22742727540. 4

Question Number : 60 Question Id : 2274277069 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Es 1st 14.45 Uhr. Die Zeitangabe wurde in der DDR und wird noch immer als .....................
angegeben.

Viertel nach halb drei
dremviertel dre
drerviertel nach zwer
Viertel vor drex

e

Options :

22742727537. 1
22742727538. 2
22742727539. 3

22742727540. 4

Question Number : 61 Question Id : 2274277070 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

1st eine postmodeme Literaturtheorie und Philosophie.

. Dekonstruktion

Die Skopostheorie
Ubersetzungsorientierte Texttypologie
Die Sprechakttheonie

e oS

Options :

22742727541, 1
22742727542. 2
22742727543. 3
22742727544, 4

Question Number : 61 Question Id : 2274277070 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

1st eine postmodemne Literaturtheorie und Philosophie.

Dekonstruktion

Die Skopostheorie
Ubersetzungsorientierte Texttypologie
Die Sprechakttheonie

e oS



Options :

22742727541. 1
22742727542, 2
22742727543, 3

22742727544. 4

Question Number : 62 Question Id : 2274277071 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Eine ,,GroBpraxis®, ein Arztezentrum wurde und wird in Ostdeutschland als ...................
bezeichnet.

Hospital
Spital
Poliklimk

Universititsklinikum

R L

Options :

22742727545. 1
22742727546. 2
22742727547. 3

22742727548. 4

Question Number : 62 Question Id : 2274277071 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Eine ,,GroBpraxis®, emn Arztezentrum wurde und wird in Ostdeutschland als ...................
bezeichnet.

Hospital

Spital

Poliklimk
Universititsklimikum

ol e b e

Options :

22742727545. 1



22742727546. 2
22742727547. 3

22742727548. 4

Question Number : 63 Question Id : 2274277072 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Was ist hier im folgenden fehl am Platz?

Verantwortung
Ursprung
Bestechung
Entscheidung

g T

Options :

22742727549. 1
22742727550. 2
22742727551. 3

22742727552. 4

Question Number : 63 Question Id : 2274277072 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Was 1st hier im folgenden fehl am Platz?

Verantwortung
Ursprung
Bestechung
Entscheidung

g el

Options:

22742727549. 1
22742727550. 2
22742727551. 3

22742727552. 4



Question Number : 64 Question Id : 2274277073 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Aussagen passt zu Verschlusslauten?

1. Die Mundhéhle wird durch das Zipfchen schneller hintereinander geschlossen und wieder
gedfinet.

2. Die Mundhéhle wird durch die Zunge teilweise verschlossen, die Luft entweicht an beiden
Seiten.

3. Die Mund- oder Rachenhéhle wird an einer Stelle verschlossen und riickartig gedfinet.

4. Dne Nasenhohle wird als Resonanzraum benutzt.

Options :

22742727553. 1
22742727554. 2
22742727555. 3

22742727556. 4

Question Number : 64 Question Id : 2274277073 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Aussagen passt zu Verschlusslauten?

I. Die Mundhéhle wird durch das Zipfchen schneller hinteremander geschlossen und wieder
gedfinet.

2. Die Mundhéhle wird durch die Zunge teilweise verschlossen, die Luft entweicht an beiden
Seiten.

3. Die Mund- oder Rachenhéhle wird an emner Stelle verschlossen und riickartig gedfinet.

4. Die Nasenhéhle wird als Resonanzraum benutzt.

Options :

22742727553. 1
22742727554, 2
22742727555, 3

22742727556. 4



Question Number : 65 Question Id : 2274277074 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welches der folgenden Paare 1st kein Minimalpaar?

bald-wald
bald-bild

bald-wild
bald-band

L

Options :

22742727557. 1
22742727558. 2
22742727559. 3

22742727560. 4

Question Number : 65 Question Id : 2274277074 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welches der folgenden Paare 1st kein Minimalpaar?

bald-wald
bald-bild

bald-wild
bald-band

el

Options :

22742727557. 1
22742727558. 2
22742727559. 3
22742727560. 4

Question Number : 66 Question Id : 2274277075 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Die Laute, die ein bestimmies Phonem reahsieren, werden als bezeichnet.

Allophone
Phoneme
Allomorphe
Phone

el bl

Options :

22742727561. 1
22742727562. 2
22742727563. 3
22742727564. 4

Question Number : 66 Question Id : 2274277075 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Die Laute, die ein bestimmtes Phonem realisieren. werden als bezeichnet.

Allophone
Phoneme
Allomorphe
Phone

P

Options :

22742727561. 1
22742727562, 2
22742727563. 3

22742727564. 4

Question Number : 67 Question Id : 2274277076 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welcher Satz 1st grammatisch richtig?

Willy Brandt 1st im Jahr 1913 geboren.
Willy Brandt 1st im 1913 geboren.
Willy Brandt seit 1913 geboren.

Willy Brandt war in 1913 geboren.

o L



Options :

22742727565. 1
22742727566. 2
22742727567. 3

22742727568. 4

Question Number : 67 Question Id : 2274277076 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welcher Satz 1st grammatisch nchtig?

1. Willy Brandt 1st im Jahr 1913 geboren.
2. Willy Brandt ist im 1913 geboren.

3. Willy Brandt seat 1913 geboren.

4. Willy Brandt war in 1913 geboren.

Options :

22742727565. 1
22742727566. 2
22742727567. 3

22742727568. 4

Question Number : 68 Question Id : 2274277077 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Die auslindischen Arbeitskrifte aus den Mittelmeerliindern, die den Arbeitskriiftemangel in
den 1960er Jahren in Deutschland gedeckt haben, nannte man die .................

Griinen
Gastarbeiter
Emnheimischen
Ossis

Ja ld B =

Options :
22742727569. 1

22742727570. 2



22742727571.3
22742727572. 4

Question Number : 68 Question Id : 2274277077 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Die auslindischen Arbeitskrifte aus den Mittelmeerliéindern, die den Arbeitskriiftemangel in
den 1960er Jahren in Deutschland gedeckt haben, nannte man die .................

Griinen
Gastarbeiter
Einheimischen
Ossis

[ N I R

Options:

22742727569. 1
22742727570. 2
22742727571.3

22742727572. 4

Question Number : 69 Question Id : 2274277078 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Aussage passt in Bezug auf den Rat der Europiiischen Union?

1. Er bringt Gesetzentwiirfe ein und liberwacht die Einhaltung und Anwendung der

gemeinsamen Vertriige in der EU.

Er besteht aus den Staats- und Regierungschefs der Mitghedslinder.

Er besteht aus Aullenministern der einzelnen Mitghedsldnder und verabschiedet

Rechtsvorschriften der EU, die in den Mitghedsstaaten iibernommen werden.

4. Er besteht aus Kommuissaren, die von den Regierungen der Mitgliedsstaaten ernannt
werden.

w1

Options :
22742727573. 1
22742727574. 2

22742727575. 3



22742727576. 4

Question Number : 69 Question Id : 2274277078 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Aussage passt in Bezug auf den Rat der Europiiischen Union?

1. Er bringt Gesetzentwiirfe ein und liberwacht die Einhaltung und Anwendung der

gemeinsamen Vertrige in der EU.

Er besteht aus den Staats- und Regierungschefs der Mitghedslinder.

Er besteht aus AuBenministern der einzelnen Mitgliedslénder und verabschiedet

Rechtsvorschriften der EU, die in den Mitgledsstaaten iibernommen werden.

4. Er besteht aus Kommuissaren, die von den Regierungen der Mitgliedsstaaten ernannt
werden.

w1

Options :

22742727573. 1
22742727574. 2
22742727575. 3

22742727576. 4

Question Number : 70 Question Id : 2274277079 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

___1stem Forderungsprogramm fiir Schiiler:innen und Student:mnen aus drmeren Familien in
Deutschland, das Geld fiir das Studium als Zuschuss und zinsenloses Darlehen zur Verfligung
stellt.

ERASMUS
Bafog
DAAD
ZAB

b ld b e

Options :
22742727577. 1
22742727578. 2

22742727579. 3



22742727580. 4

Question Number : 70 Question Id : 2274277079 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

___1stem Forderungsprogramm fiir Schiiler:innen und Student:mnen aus drmeren Familien in
Deutschland, das Geld fiir das Studium als Zuschuss und zinsenloses Darlehen zur Verfligung
stellt.

ERASMUS
Bafog
DAAD
ZAB

S PR .

Options :

22742727577. 1
22742727578. 2
22742727579. 3

22742727580. 4

Question Number : 71 Question Id : 2274277080 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welcher Begnff passt zusammen mit dem Satz “Versuch ener Ankehr vom wirklichkeits-
und gesellschaftsabbildenden Theater™?

Absurdes Theater
Epiches Theater
Biirgerliches Theater
Tragodie

o d B e

Options :

22742727581. 1
22742727582. 2
22742727583. 3

22742727584. 4



Question Number : 71 Question Id : 2274277080 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welcher Begnff passt zusammen mit dem Satz “Versuch einer Ankehr vom wirklichkeits-
und gesellschaftsabbildenden Theater™?

Absurdes Theater
Epiches Theater
Biirgerliches Theater
Tragodie

Ia lad bd

Options :

22742727581. 1
22742727582, 2
22742727583.3

22742727584. 4

Question Number : 72 Question Id : 2274277081 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Schlafende Hunde

sagen die Wahrheit.
tragen Zinsen.

soll man micht wecken.
beilien nicht.

e

Options :

22742727585. 1
22742727586. 2
22742727587.3

22742727588. 4

Question Number : 72 Question Id : 2274277081 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0



Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Schlafende Hunde _

sagen die Wahrheit.
tragen Zinsen.

so0ll man mcht wecken.
beillen nicht.

o

Options :

22742727585. 1
22742727586. 2
22742727587. 3

22742727588. 4

Question Number : 73 Question Id : 2274277082 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

. Mit welchem Symbol wird Gold im Periodensystem der Elemente dargestellt?

1. Gd

2. Au

3. As

4. Ag
Options :

22742727589. 1
22742727590. 2
22742727591. 3
22742727592. 4

Question Number : 73 Question Id : 2274277082 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



. Mit welchem Symbol wird Gold im Periodensystem der Elemente dargestellt?

1. Gd

2. An

3. As

4. Ag
Options :

22742727589. 1
22742727590. 2
22742727591. 3
22742727592. 4

Question Number : 74 Question Id : 2274277083 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Was war ein Bestandteil des Versailler Vertrags?

Deutschland darf Nordschleswig behalten.

Die Alluerten verzichten auf Reparaturzahlungen.
Deutschland verliert das Ruhrgebiet.
Elsass-Lothringen geht an Frankreich.

i

Options :

22742727593. 1
22742727594, 2
22742727595. 3

22742727596. 4

Question Number : 74 Question Id : 2274277083 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Was war ein Bestandteil des Versailler Vertrags?

Deutschland darf Nordschleswig behalten.

Die Alluerten verzichten auf Reparaturzahlungen.
Deutschland verhert das Ruhrgebiet.
Elsass-Lothringen geht an Frankreich.

S ke e



Options :

22742727593. 1
22742727594, 2
22742727595. 3

22742727596. 4

Question Number : 75 Question Id : 2274277084 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Das Drama Furcht und Elend des Dritten Reiches von Brecht hefert ..oovvvveeeevvvnnnnn.

die historischen Ereignisse liber den Zweiten Weltkrieg.

die Nachrichten iiber die Massendeportation von Juden.
die Nachrichten tiber die Wirklichkeit in Deutschland.
die Machrichten tiber die deutschen Exilerte.

ol e g

Options :

22742727597. 1
22742727598. 2
22742727599. 3

22742727600. 4

Question Number : 75 Question Id : 2274277084 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Das Drama Furcht und Elend des Dritten Reiches von Brecht liefert ..ovvvvvviiiiiiieiiinnns

die historischen Ereignisse iiber den Zweiten Weltkneg.

die Nachrichten iiber die Massendeportation von Juden.
die Nachrichten tiber die Wirklichkeit in Deutschland.

die Nachrichten iiber die deutschen Exilierte.

et i g

Options :

22742727597. 1



22742727598. 2
22742727599. 3

22742727600. 4

Question Number : 76 Question Id : 2274277085 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Librett: 1st eine Art von

Drama
Musik
Roman
Lyrik

e o

Options :

22742727601. 1
22742727602, 2
22742727603. 3
22742727604. 4

Question Number : 76 Question Id : 2274277085 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Librett: 15t eine Art von

Drama
Musik
Roman

Lyrik

e -

Options:

22742727601. 1
22742727602. 2
22742727603. 3
22742727604. 4



Question Number : 77 Question Id : 2274277086 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Wer von unten erwihnten Emigranten nennt Los Angeles als .Deutsch-Kalifornien® oder
New Weimar'?

Lion Feuchtwanger
Anna Seghers
Bertolt Brecht
Ludwig Marcuse

In Led pd

Options:

22742727605. 1
22742727606. 2
22742727607.3

22742727608. 4

Question Number : 77 Question Id : 2274277086 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Wer von unten erwihnten Emigranten nennt Los Angeles als ,Deutsch-Kalifornien® oder
New Weimar*?

Lion Feuchtwanger
Anna Seghers
Bertolt Brecht
Ludwig Marcuse

o ld P

Options:

22742727605. 1
22742727606. 2
22742727607. 3

22742727608. 4

Question Number : 78 Question Id : 2274277087 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is

Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum



Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Vers libre bedeutet ....oovvvveereenns

Freler Vers
Blankvers

Couplet
Fiinfhebiger Jambus

- L

Options :

227427276009. 1
22742727610. 2
22742727611.3

22742727612. 4

Question Number : 78 Question Id : 2274277087 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Vers libre bedeutet ..oooevvveveeennn

Freier Vers
Blankvers

Couplet
Fiinfhebiger Jambus

ot

Options:

227427276009. 1
22742727610. 2
22742727611.3

22742727612. 4

Question Number : 79 Question Id : 2274277088 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Hiitte der Fahrgast einen Fahrschein gehabt, so hiitte er nicht dreibig Euro Strafe

miissen zahlen
zahlen milssen
zahlen gemiisst
gezahlt miissen

B b

Options :

22742727613. 1
22742727614. 2
22742727615. 3

22742727616. 4

Question Number : 79 Question Id : 2274277088 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Hiitte der Fahrgast einen Fahrschein gehabt, so hiitte er nicht dreiig Euro Strafe __

miissen zahlen
zahlen miissen
zahlen gemiisst
gezahlt miissen

s il Tl

Options:

22742727613. 1
22742727614. 2
22742727615.3
22742727616. 4

Question Number : 80 Question Id : 2274277089 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

eines gefilschten Dokuments verschaffte er sich den Zugang zu den Akten.

1. Mittels

2. Mit

3. Trotz

4, Auberhalb



Options :

22742727617. 1
22742727618. 2
22742727619. 3

22742727620. 4

Question Number : 80 Question Id : 2274277089 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

eines gefilschten Dokuments verschaffte er sich den Zugang zu den Akten.

1. Mittels

2. Mit

3. Trotz

4. Auberhalb
Options :
22742727617. 1
22742727618. 2
22742727619. 3

22742727620. 4

Question Number : 81 Question Id : 2274277090 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Priposition passt?. Warum musst dunur _ allem Kritik iiben?
mit

liber

an

auf

i

Options :
22742727621. 1
22742727622. 2

22742727623. 3



22742727624. 4

Question Number : 81 Question Id

: 2274277090 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is

Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Priposition passt?. Warum musst du nur allem Kritik iiben?

mit
iiber
an
auf

e el et

Options :

22742727621.1
22742727622, 2
22742727623. 3
22742727624. 4

Question Number : 82 Question Id

: 2274277091 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is

Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Der Satz: ,,.Der Papagei hiipft aufgeregt in seinem Kiifig, wenn Berta zur Tiir herein kommt.",

zeigt ein Beispiel von

emem Nebensatz zweiten Grades.
einem Nebensatz ersten Grades.
emem Attributsatz

einem Objektsatz

e b L

Options :

22742727625. 1
22742727626. 2
22742727627. 3

22742727628. 4

Question Number : 82 Question Id

: 2274277091 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is



Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Der Satz: ,,.Der Papagei hiipft aufgeregt in seinem Kiifig, wenn Berta zur Tiir herein kommt.",
zelgt ein Beispiel von

einem Mebensatz zweiten Grades.
einem Nebensatz ersten Grades.
einem Attributsatz

o Lo B

einem Objektsatz
Options :
22742727625. 1
22742727626. 2
22742727627. 3

22742727628. 4

Question Number : 83 Question Id : 2274277092 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Der Teil, auf dem eine Lampe steht, 1st der

Lampenkopf
Lampenfull
Lampenhals
Lampenriicken

e L) e

Options :

22742727629. 1
22742727630. 2
22742727631. 3

22742727632. 4

Question Number : 83 Question Id : 2274277092 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Der Teil, auf dem emne Lampe steht, 1st der

Lampenkopf
Lampenfull
Lampenhals
Lampenriicken

s Ve e

Options :

22742727629. 1
22742727630. 2
22742727631.3

22742727632. 4

Question Number : 84 Question Id : 2274277093 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Wie heilit die Bildung von Wortern durch die Kombination von Wortern / Stimmen mit
gebundenen Dervationsmorphemen wie z. B. in ,Sinn + hch +kent*?

Denvation
Komposition
Konversion

S

Flexion
Options :
22742727633. 1
22742727634. 2
22742727635. 3

22742727636. 4

Question Number : 84 Question Id : 2274277093 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Wie heilit die Bildung von Wértern durch die Kombination von Woértern / Stimmen mit
gebundenen Derivationsmorphemen wie z. B. in ,Sinn + lich +keit*?

Derivation
Komposition
Konversion

R

Flexion
Options :
227427276331
22742727634. 2
22742727635. 3
22742727636. 4

Question Number : 85 Question Id : 2274277094 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Das Wort ,,Donaudampfschifffahrtsgesellschaftskapitiin® 1st ein Beispeil von

Derivation
Komposition
Konversion

e

Flexion
Options:
22742727637. 1
22742727638. 2
22742727639.3

22742727640. 4

Question Number : 85 Question Id : 2274277094 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Das Wort ,,Donaudampfschifffahrtsgesellschaftskapitin™ 1st ein Beispeil von
Derivation

Komposition

Konversion

e

Flexion
Options :
22742727637. 1
22742727638. 2
22742727639. 3

22742727640. 4

Question Number : 86 Question Id : 2274277095 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

15t die formale Abéinderung (,,.Beugung™) der Worter zum Ausdruck
grammatischer Kategorien.

Paraphrase
Konversion
Flexion

ol i

Semiotik
Options :

22742727641. 1
22742727642, 2
22742727643.3

22742727644. 4

Question Number : 86 Question Id : 2274277095 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



1st die formale Abéinderung (,.Beugung™) der Worter zum Ausdruck
grammatischer Kategorien.

1. Paraphrase
2. Konversion
3. Flexion

4. Semiotik

Options :

22742727641. 1
22742727642. 2
22742727643. 3

22742727644. 4

Question Number : 87 Question Id : 2274277096 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Eine blinde Henne

muss sien.

verdirbt gute Sitten.
gesellt sich gern.
findet auch em Komn.

e L

Options:

22742727645. 1
22742727646. 2
22742727647.3

22742727648. 4

Question Number : 87 Question Id : 2274277096 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Eine blinde Henne

Muss SHemn.

verdirbt gute Sitten.
gesellt sich gern.
findet auch em Korn.

e L st

Options :

22742727645. 1
22742727646. 2
22742727647. 3

22742727648. 4

Question Number : 88 Question Id : 2274277097 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Wer 1st der/ die Bundesmimister/in filr Wirtschaft und Klimaschutz von Deutschland?

MNancy Faeser
Annalena Baerbock
Robert Habeck
Hubertus Heil

gl

Options :

22742727649. 1
22742727650. 2
22742727651. 3

22742727652. 4

Question Number : 88 Question Id : 2274277097 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Wer 15t der/ die Bundesmimister/in  fiir Wirtschaft und Klimaschutz von Deutschland?

Nancy Faeser
Annalena Baerbock
Robert Habeck
Hubertus Heil

P r =



Options :

22742727649. 1
22742727650. 2
22742727651. 3

22742727652. 4

Question Number : 89 Question Id : 2274277098 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

An einer Stelle der Mund- und Rachenhéhle wird der Luftweg fast verschlossen. Durch diese
Engenbildung werden ................ produziert.

Spiranten
VerschluBlaute
Nasale
Affnkaten

o D B

Options :

22742727653. 1
22742727654, 2
22742727655, 3

22742727656. 4

Question Number : 89 Question Id : 2274277098 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

An einer Stelle der Mund- und Rachenhéhle wird der Luftweg fast verschlossen. Durch diese
Engenbildung werden ................ produziert.

Spiranten
VerschluBlaute
Nasale
Affnkaten

o D B

Options :

22742727653. 1



22742727654. 2
22742727655. 3

22742727656. 4

Question Number : 90 Question Id : 2274277099 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welches der folgenden Werke gehort nicht zu Gotthelf?

Der Bauernspiegel
Leiden und Freuden emnes Schulmeisters
Ul der Knecht

Die Leiden emes Knaben

ol L el

Options :

22742727657. 1
22742727658. 2
22742727659. 3

22742727660. 4

Question Number : 90 Question Id : 2274277099 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welches der folgenden Werke gehort nicht zu Gotthelf?

. Der Bauernspiegel

2. Leiden und Freuden eines Schulmeisters
3. Ul der Knecht

4. Die Leiden eines Knaben

Options :

22742727657. 1

22742727658. 2

22742727659. 3

22742727660. 4



Question Number : 91 Question Id : 2274277100 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche der Aktionspléine der von UNESCO eingerichteten Weltkommission ,.Kultur und
Entwicklung® sind in Bezug auf die interkulturelle Erzichung richtig?

A. Pidagogen sollen fiir den Unterricht interkulturell sensibilisiert werden.

B. Der Unternicht soll in mehreren Fremdsprachen schon vom frithesten Kindesalter an
gefordert werden.

C. Junge Menschen sollen eme mternationale Perspktive durch Ausstauschprogramme
gewinnen.

D. Man soll den kulturellen Pluralismus nicht in allen Schulklassen férdern.

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

Nur A, B,und D
Nur A, Bund C
Nur A, C,und D
NurB,C,und D

R

Options :

22742727661. 1
22742727662. 2
22742727663. 3

22742727664. 4

Question Number : 91 Question Id : 2274277100 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Welche der Aktionspline der von UNESCO eingerichteten Weltkommission ,.Kultur und
Entwicklung® sind in Bezug auf die interkulturelle Erzichung richtig?

A. Pddagogen sollen fiir den Unterricht interkulturell sensibilisiert werden.

B. Der Unternicht soll in mehreren Fremdsprachen schon vom frithesten Kindesalter an
gefordert werden.

C. Junge Menschen sollen eine internationale Perspktive durch Ausstauschprogramme
gewinnen.

D. Man soll den kulturellen Pluralismus nicht in allen Schulklassen férdern.

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

NurA,.B,und D
Nur A, Bund C
Nur A, C,und D
NurB.C,und D

R

Options :

22742727661. 1
22742727662. 2
22742727663. 3

22742727664. 4

Question Number : 92 Question Id : 2274277101 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ordnen Sie die folgenden Eegeln der Skopostheorie in eine hierarchische Rethenfolge an!

Ein Translat mub in sich kohirent sein.

Ein Translat mulB mit dem Ausgangstext kohiirent sein.
Ein Translat 1st skoposbedingt

Cnwp

Ein Translat 1st ein Informationsangebot in einer Zielkultur und —sprache dber ein
Informationsangebot in einer Ausgangskultur und —sprache

Options :

22742727665. 1
22742727666. 2
22742727667.3

22742727668. 4

Question Number : 92 Question Id : 2274277101 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is



Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ordnen Sie die folgenden Regeln der Skopostheorie in eine hierarchische Rethenfolge an!

Ein Translat mubB in sich kohdrent sein.

Ein Translat mub mit dem Ausgangstext kohirent sein.

Ein Translat 1st skoposbedingt

Ein Translat 1st ein Informationsangebot in emner Zielkultur und —sprache dber ein
Informationsangebot in einer Ausgangskultur und —sprache

Dnwpg

Options :

22742727665. 1
22742727666. 2
22742727667. 3

22742727668. 4

Question Number : 93 Question Id : 2274277102 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Aussagen bezeichnet man als antisemitisch?

A. Diejiidischen Menschen sind genauso unterschiedlich wie Angehérige anderer Religionen
und Kulturen.

B. Wenn Juden als Gruppe Eigenschaften zugeschrieben werden, die iiber thr faktisches
Jiidischsein hinausgehen.

C. Die Disknminierung in Wort und Tat.

D. Philosemitisch genannte Verallgemeinerungen wie ,Juden seien besonders klug®, ,.die
schone Jiidin* ete.

Von den folgenden Optionen withlen Sie die nichtige aus:

Nur A und C
NurB.Cund D
Nur B und D
Nur A, Bund C

e ad D

Options:

22742727669. 1
22742727670. 2
22742727671.3
22742727672. 4



Question Number : 93 Question Id : 2274277102 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Aussagen bezeichnet man als antisemitisch?

A. Diejiidischen Menschen sind genauso unterschiedlich wie Angehorige anderer Religionen
und Kulturen.

B. Wenn Juden als Gruppe Eigenschaften zugeschrnieben werden, die tiber 1hr faktisches
Jiidischsein hinausgehen.

C. Die Diskriminierung in Wort und Tat.

D. Philosemitisch genannte Verallgemeinerungen wie ,Juden seien besonders klug”, ,.die
schone Jiidin* etc.

Von den folgenden Optionen withlen Sie die nichtige aus:

Nur A und C
NurB.Cund D
Nur B und D
NurA.Bund C

B —

Options :

22742727669. 1
22742727670. 2
22742727671.3

22742727672. 4

Question Number : 94 Question Id : 2274277103 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche der folgenden Aussagen sind 1n Bezug auf Literaturtheorien richtig?

Der Kemnbegnff des Strukturalismus 1st der des Zeichens.

Jurig M. Lotmann stellt nicht die Theorie des Ereignisses dar.

Sigmund Freud war Psychologe und kein Literaturwissenschafiler.

Die Theorie der Intertextualitat stellt die Beziehungen zwischen Texten dar.

Dowpe

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

Nur Cund D
NurBund D
NurA Cund D
NurA. Bund C

e b e



Options :

22742727673.1
22742727674. 2
22742727675. 3

22742727676. 4

Question Number : 94 Question Id : 2274277103 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche der folgenden Aussagen sind 1n Bezug auf Literaturtheorien richtig?

A Der Kernbegriff des Strukturalismus ist der des Zeichens.

B. Jurig M. Lotmann stellt nicht die Theorie des Ereignisses dar.
C. Sigmund Freud war Psychologe und kein Literaturwissenschaftler.
D. Die Theorie der Intertextualitit stellt die Beziehungen zwischen Texten dar.

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

1. Nur Cund D

2. NurBund D

3. Nur A, Cund D

4 NurA. BundC
Options :

22742727673.1
22742727674. 2
22742727675. 3

22742727676. 4

Question Number : 95 Question Id : 2274277104 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Trotz dem hohem Wohlstand schaut die liberwiegende Mehrheit der Deutschen mit grollem
Pessimismus in die Zukunft. Welche threr Sorgen, die unten angegeben sind, sind berechtigt?

A. Der sinkende Lebensstandard und die Inflation.
B. Die Zuwanderung und Migration.

C. Die hohe Arbeitslosigket und existenzielle Unsicherhent.
D. Die hohen Gewinne der deutschen Unternehmen.

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die nchtige aus:

l. Nur AundC

2. NrCund D

3. NurA,Cund D

4, NurA,Bund C
Options:
22742727677. 1
22742727678. 2
22742727679. 3

22742727680. 4

Question Number : 95 Question Id : 2274277104 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Trotz dem hohem Wohlstand schaut die iiberwiegende Mehrheit der Deutschen mit grollem
Pessimismus n die Zukunft. Welche 1hrer Sorgen, die unten angegeben sind, sind berechtigt?

A, Der sinkende Lebensstandard und die Inflation.
B. Die Zuwanderung und Migration.

C. Die hohe Arbeitslosigkert und existenzielle Unsicherhent.
D. Die hohen Gewinne der deutschen Unternehmen.

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

l. Nur Aund C
2. NurCund D
3. NurA,.Cund D
4, NurA,Bund C

Options :
22742727677. 1
22742727678. 2

22742727679. 3



22742727680. 4

Question Number : 96 Question Id : 2274277105 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche der folgenden Aussagensind m Bezug auf Literaturtheorie richtig?

A. Die Hermeneutik gilt als die wirkungsmiichtigste Denktradition in den philologischen
Fichern.

B. Friedrich Schleiermacher unterstiizt nicht Hermeneutik.

C. Hermeneutik 1st eine umiversale Theonie des Verstehens.

D. Hans Georg Gadamer war ein Dichter.

Von den folgenden Optionen wiihlen Sie die nchtige aus:

Nur A und C
Nur Bund C
NurB, Cund D
NurA,Bund D

b =

Options :

22742727681. 1
22742727682. 2
22742727683. 3

22742727684. 4

Question Number : 96 Question Id : 2274277105 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Welche der folgenden Aussagensind in Bezug auf Literaturtheorie richtig?

A. Die Hermeneutik gilt als die wirkungsmiichtigste Denktradition in den philologischen
Fiichern.

B. Frniedrich Schleiermacher unterstiizt nicht Hermeneutik.

C. Hermeneutik 1st eine umversale Theorie des Verstehens.

D. Hans Georg Gadamer war em Dichter.

Von den folgenden Optionen wiihlen Sie die richtige aus:

Nur A und C
Nur Bund C
NurB.Cund D
Nur A, Bund D

R

Options :

22742727681. 1
22742727682. 2
22742727683. 3

22742727684. 4

Question Number : 97 Question Id : 2274277106 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Aussagen sind in Bezug auf Bundeskanzler von Deutschland nichtig?

A Walter Scheel gehrt zur FDP an.

B. Helmut Schmidt war ein Mitglied der CSU.
C. Gerhard Schréder gehért zur SPD an.

D. Helmut Kohl war ein Mitglied der SPD.
Options :

22742727685. 1

22742727686. 2

22742727687. 3

22742727688. 4

Question Number : 97 Question Id : 2274277106 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0



Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Aussagen sind in Bezug auf Bundeskanzler von Deutschland richtig?

A Walter Scheel gehdrt zur FDP an.

B. Helmut Schmidt war ein Mitglied der CSU.
C. Gerhard Schrider gehért zur SPD an.

D. Helmut Kohl war ein Mitglied der SPD.

Options :

22742727685. 1
22742727686. 2
22742727687. 3
22742727688. 4

Question Number : 98 Question Id : 2274277107 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche der folgenden Sitze sind Beispiele fiir Metapher?

»ole hatte eine marmorglatte Freude beim Anblick ihres Kérpers.™
.bitterer Homig*
wdes Wahnsinns sanfte Fliigel

. Was dieser heute baut, reiit jener morgen ein.”
.+duftende Farben"

TR

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

l. NMurBundC
2. NurCundE
3. NurBund D
4, NurAundC
Options :

22742727689. 1
22742727690. 2
22742727691. 3

22742727692. 4

Question Number : 98 Question Id : 2274277107 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is



Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche der folgenden Sitze sind Beispiele fiir Metapher?

A. ,5ie hatte eine marmorglatte Freude beim Anblick ihres Kérpers.”
B. ,bitterer Homig*

C. ..des Wahnsinns sanfte Fliigel"

D. ,.Was dieser heute baut, reiBt jener morgen ein.”

E. .duftende Farben*

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die nchtige aus:

MNur B und C
Nur C und E
Mur B und D
Mur A und C

oy el ol

Options :

22742727689. 1
22742727690. 2
22742727691. 3
22742727692. 4

Question Number : 99 Question Id : 2274277108 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Rethe von Namen vertreten die Literatur der DDR?

Christa Wolf, Giinter Kunert, Jurek Becker, Stefan Heym, Sarah Kirsch

llse Aichinger, Ingeborg Bachmann, Gerhard Rithm, Peter Handke, Thomas Bernhard
Kurt Marti, Friedrich Diirrenmatt, Silvio Blatter, Peter Bichsel, Eugen Gomringer
Thomas Mann, Alfred Déblin, Hermann Broch, Bertolt Brecht, Kurt Tucholsky

DOwe

Von den folgenden Optionen withlen Sie die nichtige aus:

MNur A
Nur B
Nur C
Nur D

s o oo

Options :

22742727693. 1



22742727694. 2
22742727695. 3

22742727696. 4

Question Number : 99 Question Id : 2274277108 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Rethe von Namen vertreten die Literatur der DDR?

Christa Wolf, Giinter Kunert, Jurek Becker, Stefan Heym, Sarah Kirsch

llse Aichinger, Ingeborg Bachmann, Gerhard Rithm, Peter Handke, Thomas Bernhard
Kurt Marti, Friedrich Diirrenmatt, Silvio Blatter, Peter Bichsel, Eugen Gomringer
Thomas Mann, Alfred Déblin, Hermann Broch, Bertolt Brecht, Kurt Tucholsky

HOwe

Von den folgenden Optionen withlen Sie die richtige aus:

Nur A
MNur B
Nur C
Nur D

T

Options :

22742727693. 1
22742727694. 2
22742727695. 3
22742727696. 4

Question Number : 100 Question Id : 2274277109 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



- Ordnen Sie die folgenden Personen der Schweiz nach der chronologischen Rethenfolge threr
Kanzlerschaft an!

Walter Turnherr
Cormna Casanova
Annamarie Huber
Francois Couchepin

O OwW

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

l. Nur A,.B,Cund D
2. Nur DA, B,und C
3. NurC,D,Bund A
4, NurB,C,Aund D

Options :

22742727697. 1
22742727698. 2
22742727699. 3
22742727700. 4

Question Number : 100 Question Id : 2274277109 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

- Ordnen Sie die folgenden Personen der Schweiz nach der chronologischen Reihenfolge ihrer
Kanzlerschaft an!

Walter Turnherr
Corinna Casanova
Annamarie Huber
Francois Couchepin

B O

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die nchtige aus:

Nur A,B,.Cund D
Nur D, A, B, und C
NurC,D,Bund A
NurB,C,Aund D

e e

Options :

22742727697. 1
22742727698. 2
22742727699. 3

22742727700. 4



Question Number : 101 Question Id : 2274277110 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Kantone sind in der Schweiz?

A. Obwalden
B. Kiel

C. Appenzell
D. Aargau

Von den folgenden Optionen withlen Sie die richtige aus:

Nur B und C
Nur A, Bund D
Nur A, Cund D
Nur A und D

ol L

Options :

22742727701. 1
22742727702. 2
22742727703. 3

22742727704. 4

Question Number : 101 Question Id : 2274277110 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Kantone sind in der Schweiz?

A. Obwalden
B. Kiel
C. Appenzell
D. Aargau
Von den folgenden Optionen wiihlen Sie die richtige aus:

Nur B und C
Nur A, Bund D
Nur A, Cund D
Nur Aund D

! g

Options:

22742727701.1



22742727702. 2
22742727703. 3

22742727704. 4

Question Number : 102 Question Id : 2274277111 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A
Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche der folgenden Werke sind von einem demselben Autor?

Das Erdbeben in Chili

Lffi Briest

Die Jungfrau von Orleans
Der zerbrochene Krug

Prinz Friedrich von Homburg

mEaRp

Von den folgenden Optionen wiihlen Sie die richtige aus:

Nur A, Bund C
Nur C, Dund E
Nur A, Dund E
Nur A, Cund D

ke

Options :

22742727705. 1
22742727706. 2
22742727707.3

22742727708. 4

Question Number : 102 Question Id : 2274277111 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Welche der folgenden Werke sind von einem demselben Autor?

Das Erdbeben in Chili

Lffi Briest

Die Jungfrau von Orleans
Der zerbrochene Krug

Prinz Friedrich von Homburg

moaRp

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

Nur A, Bund C
NurC,Dund E
Nur A, Dund E
Nur A, Cund D

el

Options :

22742727705. 1
22742727706. 2
22742727707. 3

22742727708. 4

Question Number : 103 Question Id : 2274277112 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Werke sind nicht von G. E. Lessing?

Minna von Barnhelm oder Das Soldatengliick
Emilia Galotti

Der Nachsommer

Nathan der Weise

Der Steppenwolf

moQwe

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

MNur Bund C
Nur C und E
MNur Bund D
MNur A und C

B =

Options :

22742727709. 1
22742727710. 2
22742727711.3

22742727712. 4



Question Number : 103 Question Id : 2274277112 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Werke sind nicht von G. E. Lessing?

Minna von Barnhelm oder Das Soldatengliick
Emilia Galotti

Der Nachsommer

Nathan der Weise

Der Steppenwolf

Pl

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

MNur Bund C
Nur C und E
Nur B und D
Nur A und C

B =

Options :

22742727709. 1
22742727710. 2
22742727711.3

22742727712. 4

Question Number : 104 Question Id : 2274277113 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Was simmt 1in Bezug auf den Roman Ruhm?

Er 15t ein Roman von Giinter Grass,

Er hat den Untertitel ..Die Geschichte eines Morders®™.

Er wurde 1m Jahr 2009 verdffentlicht.

Technologie und Medien sind wichtige Motive in diesem Roman.
Der Autor hat in diesem Roman auf GroBschreibung verzichtet.

Mo 0wy

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

MNur A und C
Nur C und D
Mur A und D
MNur B und C

] g



Options :

22742727713. 1
22742727714. 2
22742727715. 3

22742727716. 4

Question Number : 104 Question Id : 2274277113 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Was stimmt in Bezug auf den Roman Ruhm?

Er 1st ein Roman von Giinter Grass.

Er hat den Untertitel ..Die Geschichte emnes Miorders®™.

Er wurde 1m Jahr 2009 verdffentlicht.

Technologie und Medien sind wichtige Motive in diesem Roman.
Der Autor hat in diesem Roman auf GroBschreibung verzichtet.

R

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

Nur A und C
Mur C und D
Nur A und D
Nur B und C

o el

Options :

22742727713. 1
22742727714. 2
22742727715. 3

22742727716. 4

Question Number : 105 Question Id : 2274277114 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Welche der folgenden Denker kann man als Vertreter der Postmoderne bezeichnen?

. Jean Frangois Lyotard
Auguste Comte
Wilhelm Dilthey
Jacques Dernda
Jirgen Habermas

mo 0w p

Von den folgenden Optionen withlen Sie die nchtige aus:

MNur A und D
MNur B und E
Nur Bund D
MNur C und E

o L b

Options :

22742727717. 1
22742727718. 2
22742727719.3

22742727720. 4

Question Number : 105 Question Id : 2274277114 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Denker kann man als Vertreter der Postmoderne bezeichnen?

. Jean Francois Lyotard
Auguste Comte
Wilhelm Dilthey
Jacques Derrida
Jirgen Habermas

Mo 0w R

Von den folgenden Optionen wiihlen Sie die richtige aus:

Nur Aund D
MNur Bund E
Nur B und D
Nur C und E

R

Options :

22742727717. 1
22742727718. 2
22742727719. 3
22742727720. 4



Question Number : 106 Question Id : 2274277115 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ordnen Sie die Musiker bzw. Komponisten in die chronologische Rethenfolge an!

Felix Mendelssohn Bartholdy
Ludwig van Beethoven
Wolfgang Amadeus Mozart
Johann Sebastian Bach
Claudia Debussy

mE W

Von den folgenden Optionen withlen Sie die richtige aus:

AR ECD.E
2 DDACRE
- DCHBARE
4 D,A,B,C.E
Options:

22742727721.1
22742727722. 2
22742727723. 3

22742727724. 4

Question Number : 106 Question Id : 2274277115 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ordnen Sie die Musiker bzw. Komponisten in die chronologische Rethenfolge an!

Felix Mendelssohn Bartholdy
Ludwig van Beethoven
Wolfgang Amadeus Mozart
Johann Sebastian Bach
Claudia Debussy

moawe

Von den folgenden Optionen wiihlen Sie die richtige aus:

AR C DB
2. DA, CBE
J. - DCHRBAE
4. D,AB,C,E

*
*

Options :



22742727721.1
22742727722. 2
22742727723. 3

22742727724. 4

Question Number : 107 Question Id : 2274277116 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche der folgenden Aussagen stimmen beziiglich der Schweizer Literatur?

A. Der Besuch der alten Dame 1st eme Komd&die von Max Frisch.

B. Der Roman Stiller beginnt mit dem Satz _Ich bin nicht Stller.”

C. Die Aufgabe des Theaters sieht Friedrich Diirrenmatt darin, von einer Geschichte
auszugehen und sie zu Ende zu denken.

D. Mein Name sei Gantenbein 1st ein Drama von Friedrich Diirrenmatt.

E. Der Mensch erscheint im Holozdin 1st eine Meditation iiber die Vergiinglichkeit des
Menschen.

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

Nur A, Bund C
Nur B, Cund E
Nur A, Dund E
NurB.Cund D

Ju Ll pd

Options :

22742727725. 1
22742727726. 2
22742727727. 3

22742727728. 4

Question Number : 107 Question Id : 2274277116 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Welche der folgenden Aussagen stimmen beziiglich der Schweizer Literatur?

A, Der Besuch der alten Dame 15t eine Komddie von Max Frisch.

B. Der Roman Stiller beginnt mit dem Satz ,Ich bin nicht Stiller.™

C. Die Aufgabe des Theaters sieht Friedrich Diirrenmatt darin, von einer Geschichte
auszugehen und sie zu Ende zu denken.

D. Mein Name sei Gantenbein 1st ein Drama von Friedrich Dilrrenmatt.

E. Der Mensch erscheint im Holozdn 1st eine Meditation iiber die Vergiinglichkent des
Menschen.

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die nichtige aus:

Nur A, Bund C
NurB,Cund E
Nur A, Dund E
NurB,Cund D

N T

Options :

227427277251
22742727726. 2
22742727727.3

22742727728. 4

Question Number : 108 Question Id : 2274277117 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche der folgenden Personen sind Figuren aus Bertolt Brechts Die Dreigroschenoper?

A. Oskar Matzerath
B. Mackie Messer

C. JosefK.

D. Polly Peachum

E. Tiger Brown

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die nchtige aus:

Nur A, Bund C
NurB,.Cund E
NurB,Dund E
NurA,Cund D

B —

Options :
22742727729. 1
22742727730. 2

22742727731.3



22742727732. 4

Question Number : 108 Question Id : 2274277117 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche der folgenden Personen sind Figuren aus Bertolt Brechts Die Dreigroschenoper?

Oskar Matzerath
Mackie Messer
Josef K.

Polly Peachum
Tiger Brown

moON®wp

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

Nur A, Bund C
NurB,Cund E
NurB, Dund E
Nur A,Cund D

S PR -

Options:

22742727729. 1
22742727730. 2
22742727731.3
22742727732. 4

Question Number : 109 Question Id : 2274277118 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Was sind die Merkmale von Franz Kafleas Texten?

Gespanntes Verhaltnis zum Vater
Das Happy End

Grausamkeit des Systems
Aufgeben und Machtlosigkeit
Kurze Satze mit emnfacher Struktur

HonW e

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die nchtige aus:

Nur A, Bund C
NurB.Cund E
NurB.Dund E
NurA Cund D

B

Options :

22742727733.1
22742727734. 2
22742727735.3

22742727736. 4

Question Number : 109 Question Id : 2274277118 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time: 0
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Was sind die Merkmale von Franz Kaflcas Texten?

Gespanntes Verhaltms zum Vater
Das Happy End

Grausambkeit des Systems
Aufgeben und Machtlosigkeit
Kurze Satze mit emnfacher Struktur

monwWpe

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die nichtige aus:

NurA Bund C
NurB.Cund E
NurB.Dund E
NurdA CundD

B

Options:
22742727733. 1
22742727734. 2

22742727735. 3



22742727736. 4

Question Number : 110 Question Id : 2274277119 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche der folgenden Eigenschaften sind Merkmale von Sebastian Fitzeks Texten?

Motivation zur Selbsthilfe

Mord und andere Gewalttaten als Motiv
Verzicht auf die GroBschreibung
Leichte und spannende Lektiire
Migration als Leitmotiv

moAWp

Von den folgenden Optionen wiihlen Sie die nchtige aus:

Nur A, Bund C

Ii:

2. NurB,Cund E

3. NurA,Dund E

4, NurBund D
Options :

22742727737. 1
22742727738. 2
22742727739. 3

22742727740. 4

Question Number : 110 Question Id : 2274277119 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Welche der folgenden Eigenschaften sind Merkmale von Sebastian Fitzeks Texten?

Motivation zur Selbsthilfe

Mord und andere Gewalttaten als Motiv
Verzicht auf die GroBschreibung
Leichte und spannende Lektiire
Migration als Leitmotiv

mOoawEs

Von den folgenden Optionen wiihlen Sie die nchtige aus:

Nur A, Bund C

l.

2. NurB.Cund E

3. NurA,Dund E

4, NurBund D
Options :

22742727737.1
22742727738. 2
22742727739. 3

22742727740. 4

Question Number : 111 Question Id : 2274277120 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A
Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche von den folgenden Aussagen sind iber das deutsche Schulsystem richtig?

A Die Schulpflicht besteht vom 6. bis zum 18. Lebensjahr in Deutschland.
B. Alle Lander haben das gleiche Kultusministerium oder ein Ministerium fiir Wissenschaft,

Forschung und Kultur.

C. Nach der Grundschule kénnen die Schiiler eine Schulart zwischen Hauptschule,
Realschule, Gymnasium oder Gesamtschule wahlen.

D. Die Hochschulen haben keine Selbstverwaltung.

E. Es gibt auch private Hochschulen.

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:
l.NurA. BundC
2 NuwrA CundE
I NurA. DundE
4 NurB.Cund D
Options :
22742727741. 1
22742727742. 2

22742727743. 3



22742727744. 4

Question Number : 111 Question Id : 2274277120 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A
Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche von den folgenden Aussagen sind iiber das deutsche Schulsystem richtig?

A Die Schulpflicht besteht vom 6. bis zum 18. Lebensjahr in Deutschland.

B. Alle Lander haben das gleiche Kultusministerium oder ein Ministerium fiir Wissenschaft,
Forschung und Kultur.

C. Nach der Grundschule kénnen die Schiiler eine Schulart zwischen Hauptschule,

Eealschule, Gymnasium oder Gesamtschule wihlen.
D. Die Hochschulen haben keine Selbstverwaltung.
E. Es gibt auch private Hochschulen.

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

l. Nur A, Bund C
2 NurA CundE
I NurA Dund E
4 NurB.Cund D

Options :

22742727741. 1
22742727742, 2
22742727743.3

22742727744. 4

Question Number : 112 Question Id : 2274277121 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Welche Tatsachen sind betreffs des Sports in Deutschland nchtig?

Sport 1st sehr beliebt in Deutschland.

FuBball, Turnen und Tennis sind die beliebtesten Sportarten.
Tennis hat mehr Vereine als Fullball.

Der Sport hat nur staatliche Finanzierung.

Hockey 1st auch sehr beliebt.

monwe

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

l. Nur A, Bund C
2.NurB.Cund E
J.NurA.Bund E
A NurB.Cund D

Options :

22742727745. 1
22742727746. 2
22742727747. 3
22742727748. 4

Question Number : 112 Question Id : 2274277121 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Tatsachen sind betreffs des Sports in Deutschland nchtig?

Sport 1st sehr beliebt in Deutschland.

FuBball, Turnen und Tennis sind die beliebtesten Sportarten.
Tennis hat mehr Vereine als Fuliball.

Der Sport hat nur staatliche Finanzierung.

Hockey 1st auch sehr beliebt.

mEaR s

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:
. Nur A, Bund C
2. NurB.Cund E

JNurA.Bund E
A NurB,.Cund D

Options:

22742727745. 1
22742727746. 2
22742727747.3
22742727748. 4



Question Number : 113 Question Id : 2274277122 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ordnen Sie die folgenden in die nchtige Rethenfolge nach der Verdffentlichung ihrer Theorie /
Prinzipien an!

Schletermacher
John Dryden
Etienne Dolet
Tytler

Eugene Nida

Mmoo we

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die nichtige aus:

e Lad B
g &
m O
[N
o e W

Options:

22742727749. 1
22742727750. 2
22742727751.3

22742727752. 4

Question Number : 113 Question Id : 2274277122 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ordnen Sie die folgenden in die nchtige Rethenfolge nach der Veroffentlichung ihrer Theorie /
Prinzipien an!

Schletermacher
John Dryden
Etienne Dolet
Tytler

Eugene Nida

mo0we

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

1

2. EED.CB,
3. C.B.D. A,
4 ABCD



Options :

22742727749. 1
22742727750. 2
22742727751. 3

22742727752. 4

Question Number : 114 Question Id : 2274277123 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ordnen Sie die folgenden in die richtige Rethenfolge nach der Verdffentlichung threr Theorie /
Prinzipien an!

Werner Koller
Martin Luther

Hans Vermeer
Even-Zohar

Vinay und Darbelnet

mO0 W

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die nichtige aus:

A B.C.D.E
B.E.D.AC
C.D.E.A B
D.E.AB.C

SRS

Options :

22742727753. 1
22742727754. 2
22742727755. 3

22742727756. 4

Question Number : 114 Question Id : 2274277123 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Ordnen Sie die folgenden in die richtige Rethenfolge nach der Verdffentlichung threr Theorie /
Prinzipien an!

Werner Koller
Martin Luther

Hans Vermeer
Even-Zohar

Vinay und Darbelnet

mO0 W

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die nichtige aus:

1. AB.CDE
2 BEDAC
3. C,D,E.AB
4 D.E.AB.C

Options :

22742727753. 1
22742727754. 2
22742727755. 3

22742727756. 4

Question Number : 115 Question Id : 2274277124 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Aussagen passen zusammen?

A. Michel Foucault hat dem Diskursbegnff in semen programmatischen Schriften bewusst
uneinheitlich verwendet.

B. Foucault hat eme systematisch entfaltete Theorie vorgelegt, und ein bewusst variables
irritierend bewegliches und diskontinuierliches ,,Work in progress®.

C. Mit Diskursanalyse bezeichnet Foucault eine Menge von Aussagen, die emem gleichen
Formationssystem zugehoren.

D. Mit Aussage ist wenmiger der Aussageinhalt als vielmehr die Matenaltiit des zu emer
bestimmten Zeit und an emembestimmten Ort wirklich Gesagten gemeint.

E. Mehrere Aussagen in diesem Smnne bilden jedoch kemen Diskurs, das st eine Formation,
die bestimmten, historisch variabeln Regeln gehorcht.

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

Nur A, Bund C
NurB. Cund E
Nur A, Dund E
Nur A, Cund D

PN

Options :

22742727757. 1



22742727758. 2
22742727759. 3

22742727760. 4

Question Number : 115 Question Id : 2274277124 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Aussagen passen zusammen?

A. Michel Foucault hat dem Diskursbegniff in seinen programmatischen Schriften bewusst
uneinheitlich verwendet.

B. Foucault hat eme systematisch entfaltete Theorie vorgelegt, und ein bewusst vanables
irritierend bewegliches und diskontinuierliches ,,Work in progress®.

C. Mit Diskursanalyse bezeichnet Foucault eine Menge von Aussagen, die emnem gleichen
Formationssystem zugehdren.

D. Mit Aussage i1st weniger der Aussageinhalt als vielmehr die Matenaltiit des zu emer
bestimmten Zeit und an emembestimmten Ort wirklich Gesagten gemeint.

E. Mehrere Aussagen in diesem Smne bilden jedoch kemen Diskurs, das 1st eine Formation,
die bestimmten, historisch variabeln Regeln gehorcht.

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:
. NurA,Bund C
. NurB,Cund E

1
2
3. NurA.Dund E
4, NurA,CundD

Options :

22742727757. 1
22742727758. 2
22742727759. 3

22742727760. 4

Question Number : 116 Question Id : 2274277125 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Ordnen Sie zu!

Liste I: Der Autor Liste II: Der Geburtsort
A. Ramer Mana Rilke I. Salzburg

B. Paul Celan I1. Wien

C. Georg Trakl I1I. Prag

D. Karl Kraus IV. Czernowiiz

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

A-1V, B-I11, C-I1, D-1
A-III, B-1V, C-I, D-I
A-ll, B-1IL, C-1, D-IV
A-IL B-I, C-IL, D-IV

b b=

Options :

22742727761. 1
22742727762. 2
22742727763. 3

22742727764. 4

Question Number : 116 Question Id : 2274277125 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A
Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ordnen Sie zu!

Liste I: Der Autor Liste I1: Der Geburtsort
A. Ramer Mara Rilke 1. Salzburg

B. Paul Celan I1. Wien

C. Georg Trakl I1l. Prag

D. Karl Kraus IV. Czernowitz

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

A-1V, B-I1, C-II, D-1
AL B-1V, C-1, D-1T
A-IL, B-IIL, C-L, D-IV
A-IIL, B-1, C-IL, D-IV

Lol

Options :

22742727761. 1
22742727762. 2
22742727763. 3
22742727764. 4



Question Number : 117 Question Id : 2274277126 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Kombination 1st richtig?

Liste I: Wortbildung durch Zusammensetzungen | Liste I1: Beispiel

A. Das Bestimmungswort und Grundwort sind L. Singvogel
gleichwertig miteinander verbunden

B. Das Bestimmungswort 1st emn Hauptwort im II. Landstralle
Wesfall und vom Grundwort abhiingig

C. Emn Zeitwort tritt als Besimmungswort III. Schwarzbrot

zum Hauptwort
D. Ein Eigenschaftswort steht als Bestimmungswort | IV. Wintersanfang
beim Hauptwort

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

A-IL B-IV, C-I, D-1II
A-IIL, B-1V, C-1, D-II
A-1V, B-1II, C-11, D-1
A-IIL B-1, C-I1, D-IV

P o —

Options :

22742727765. 1
22742727766. 2
22742727767.3

22742727768. 4

Question Number : 117 Question Id : 2274277126 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Welche Kombination 1st richtig?

Liste I: Wortbildung durch Zusammensetzungen | Liste I1: Beispiel

A. Das Besimmungswort und Grundwort sind L. Singvogel
gleichwertig mitemander verbunden

B. Das Bestimmungswort ist ein Hauptwort im II. Landstrale
Wesfall und vom Grundwort abhiingig

C. Emn Zeitwort tritt als Besimmungswort II. Schwarzbrot

zum Hauptwort
D. Ein Eigenschaftswort steht als Bestimmungswort | IV. Wintersanfang
beim Hauptwort

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

A-Il, B-1V, C-I, D-III
A-IIL, B-1V, C-1, D-II
A-IV, B-1II, C-11, D-1
A-IIL B-1, C-I1, D-IV

P 19—

Options :

22742727765. 1
22742727766. 2
22742727767. 3

22742727768. 4

Question Number : 118 Question Id : 2274277127 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Was passt zusammen?

Liste I: Die Epoche Liste 1I: Das Merkmal

A. Realismus [. Sozialismus und Arbeiterbewegung

B. Naturalismus [1. Wirklichkeitsnah oder lebensecht

C. Barock [11. Fortschrittsdenken und Emanzipation
D. Aufklirung IV.Ein antithetisches Weltbild

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

1. A-IV, B-IIL C-II, D-1
2. AJIL B-IV. C-1, D-1I
3. A-ll B-III, IV
4.

C-I, D-
A-IL B-L, C-1V, D-11I
Options:
22742727769. 1



22742727770. 2
22742727771. 3

22742727772. 4

Question Number : 118 Question Id : 2274277127 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Was passt zusammen?

Liste I: Die Epoche Liste 1I: Das Merkmal

A. Realismus [. Sozialismus und Arbeiterbewegung

B. Naturalismus [1. Wirklichkeitsnah oder lebensecht

C. Barock [11. Fortschrittsdenken und Emanzipation
D. Aufklirung IV.Ein antithetisches Weltbild

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

A-IV, B-IIL, C-11, D-1
AL B-IV, C-1, D-1I
A-IL B-111, C-I, D-IV
A-lL, B-1, C-IV, D-III

B =

Options:

22742727769. 1
22742727770. 2
22742727771.3

22742727772. 4

Question Number : 119 Question Id : 2274277128 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Welche Kombination 1st richtig?

Liste I: Der Preis Liste II: Der Autor
A. Franz Kafka Preis [. Heinz Jamsch

B. Adalbert von Chamisso Preis II. Kim de I'Horizon
C. Kinder- und Jungendbuchpreis [1I. Milan Kundera
D. Deutsches Buchpreis [V. Abbas Kinder

Von den folgenden Optionen withlen Sie die nichtige aus:

A-1V, B-111, C-I1, D-1
A-IIL, B-IV, C-I, D-II
A-I1, B-II1, C-1, D-IV
A-IIL, B-1, C-1II, D-IV

P =

Options:

22742727773. 1
22742727774. 2
22742727775. 3
22742727776. 4

Question Number : 119 Question Id : 2274277128 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time: 0
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Kombination 1st nichtig?

Liste I: Der Preis Liste II: Der Autor
A Franz Kafka Preis [. Heinz Jamsch

B. Adalbert von Chamisso Preis II. Kim de I'Horizon
C. Kinder- und Jungendbuchpreis [1I. Milan Kundera
D. Deutsches Buchpreis V. Abbas Kinder

Von den folgenden Optionen wiihlen Sie die nichtige aus:

A-1V, B-111, C-I1, D-1
A-IIL, B-IV, C-1, D-II
A-l1, B-II1, C-1, D-IV
A-IIL, B-1, C-II, D-IV

P b —

Options :
22742727773. 1
22742727774. 2

22742727775. 3



22742727776. 4

Question Number : 120 Question Id : 2274277129 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ordnen Sie zu!

Liste I: Der Autor Liste 11: Das Werk

A. Christoph Martin Wieland [. Der Mond 1st aufgegangen
B. Matthias Claudius I1. Uber Anmut und Wiirde
C. Friednich Schiller I11. Die Flut

D. Siegfried Lenz IV. Oberon

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

A-IV.B-I
A-IL B-I
A-ll, B-II
A-IIL B-1,

I1, C-11, D-
V., C-1, D-

I, D-IV
D-IV

o —

c1,
C-1L,
Options :
22742727777. 1
22742727778. 2
22742727779. 3

22742727780. 4

Question Number : 120 Question Id : 2274277129 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Ordnen Sie zu!

Liste I: Der Autor Liste I1: Das Werk

A. Christoph Martin Wieland [. Der Mond 1st aufgegangen
B. Matthias Claudius I1. Uber Anmut und Wiirde
C. Frniednich Schiller I11. Die Flut

D. Siegfried Lenz IV. Oberon

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

A-IV, B-IIL, C-I1, D-1
AL B-IV, C-1, D-1I
A-IL B-I1I, C-I,
A-IIL B-1, C-I1,

B =

D-IV
D-IV
Options :

22742727777. 1
22742727778. 2
22742727779. 3

22742727780. 4

Question Number : 121 Question Id : 2274277130 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Kombmation 1st richtig?

Liste I: Die Vokale Liste II: Die Erkliirung

A. Vordervokale L. Die Vokale, die mit groBerer Muskelanspannung
gebildet werden, die etwa nétig 1st, um die Zunge im
Mundraum weit nach vorn, hinten, oben oder unten

zu bewegen.

B. Zentralvokale IL. Die Vokale, fiir die die Zunge im Mund nach
unten bewegt wird.

C. Tiefe Vokale III. Die Vokale, beil denen der hiichste Punkt der
Zunge in der Mitte des Mundraums liegt.

D. Gespannte Vokale IV. Sie werden gebildet, indem die Zunge so

verschoben wird, dass 1thr hiichster Punkt vorn im
Mundraum 1st.

Von den folgenden Optionen wiihlen Sie die richtige aus:

A-IV, B-I1, C-I1, D-1
AL B-IV, C-1, D-I
A-IL B-111, C-1, D-IV
A-IIL, B-1, C-IL, D-IV

R



Options :

22742727781. 1
22742727782. 2
22742727783. 3

22742727784. 4

Question Number : 121 Question Id : 2274277130 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Kombination ist richtig?

Liste I: Die Vokale Liste II: Die Erkliirung

A. Vordervokale L. Die Vokale, die mit groBerer Muskelanspannung
gebildet werden, die etwa notig 1st, um die Zunge im
Mundraum weit nach vorn, hinten, oben oder unten

Zu bewegen.

B. Zentralvokale IL. Die Vokale, fiir die die Zunge im Mund nach
unten bewegt wird.

C. Tiefe Vokale I1I. Die Vokale, bei denen der hischste Punkt der
Zunge in der Mitte des Mundraums liegt.

D. Gespannte Vokale IV. Sie werden gebildet, indem die Zunge so

verschoben wird, dass 1thr hiichster Punkt vorn im
Mundraum ist.

Von den folgenden Optionen wiihlen Sie die richtige aus:

A-1V, B-11I, C-11, D-1
A-IL B-IV, C-1, D-I
A-IL B-111, C-1, D-IV
A-IIL B-L, C-IL, D-IV

R

Options:

22742727781. 1
22742727782. 2
22742727783.3

22742727784. 4

Question Number : 122 Question Id : 2274277131 Question Type : MCQ Option Shuffling : No

Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A



Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Was passt zusammen?

Liste I: Der Begriff Liste I1: Die Bedeutung

A. Woke I. eine vehemente, einseitig verzerrte und keine
Diskussion zulassende Belehrung

B. Schnappatmung II. das Vermeiden bestimmter Menschen oder
Gruppen

C. Cancel Culture [1I. wachsam sem

D. Indoktrinterung IV. emzelne schnappende Atemziige, zwischen
denen lange Pausen liegen

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

A-IV, B-I1, C-11, D-1
A-TIL B-1V, C-I1, D-1
A-IL B-IIL, C-1, D-IV
A-IIL B-1, C-I1, D-IV

o lad e e

Options :

22742727785. 1
22742727786. 2
22742727787. 3

22742727788. 4

Question Number : 122 Question Id : 2274277131 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Was passt zusammen?

Liste I: Der Beoriffl Liste II: Die Bedeutung

A. Woke [. eine vehemente, einseitig verzerrte und keine
Diskussion zulassende Belehrung

B. Schnappatmung [I. das Vermeiden bestimmter Menschen oder
Gruppen

C. Cancel Culture [1I. wachsam semn

D. Indoktrinierung [V. einzelne schnappende Atemziige, zwischen
denen lange Pausen liegen

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

A-IV, B-I1, C-I1, D-1
A-IIL B-1V, C-I1, D-1
A-IL B-111, C-1, D-IV
A-IIL, B-1, C-I1, D-IV

e e fd

Options :

22742727785. 1
22742727786. 2
22742727787.3
22742727788. 4

Question Number : 123 Question Id : 2274277132 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A
Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Kombination 1st richtig?

Liste I: Die Methode Liste I1: Die Eigenschaft
A. Direkte Methode I. Lehrer als Berater und Lernerautonomie.
B. Audiolinguale Methode II. Themen und Inhalte werden nicht mehr der

Grammatikprogression untergeordnet, sondern
bekommen einen eigenen hohen Stellenwert.
C. Kognitive und Konstruktivistischer | IIl. Ausbildung miindlicher Fertigkeiten durch

Ansalz dialogische Sprachmusteriibungen.
D. Kommunikativer Ansatz [V, Imitative Lemformen mit Frage — Antwort -
Schemata.

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

A-IV, B-111, C-1, D-11
A-IIL, B-1V, C-1, D-1I
A-IL B-11L, C-I, D-IV
A-IIL, B-1, C-I1, D-IV

R e e

Options :



22742727789. 1
22742727790. 2
22742727791. 3

22742727792. 4

Question Number : 123 Question Id : 2274277132 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A
Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Kombination 1st richtig?

Liste I: Die Methode Liste I1: Die Eigenschaft
A. Direkte Methode I. Lehrer als Berater und Lernerautonomie.
B. Audiolinguale Methode [1. Themen und Inhalte werden nicht mehr der

Grammatikprogression untergeordnet, sondern
bekommen einen eigenen hohen Stellenwert.
C. Kognitive und Konstruktivistischer | III. Ausbildung miindlicher Fertigkeiten durch

Ansatz dialogische Sprachmusteriibungen.
D. Kommumbkativer Ansatz [V, Imitative Lemformen mut Frage — Antwort -
Schemata.

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die nchtige aus:

A-IV, B-111, C-1, D-11
AL, B-1V, C-1, D-1I
A-lL, B-IIL, C-I, D-IV
A-IIL B-1, C-11, D-IV

it o

Options :

22742727789. 1
22742727790. 2
22742727791.3

22742727792. 4

Question Number : 124 Question Id : 2274277133 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Was gehort zusammen?

Liste I: Der Kritiker Liste I1: Das Konzept

A. Hemnrich Rickert I. Kulturgeschichtliche Forschung

B. Karl Lamprecht I1. Philosophie der Symphiloschen Formen
C. Georg Simmel [11. Wertphilosophische Kulturwissenschaft
D. Ernst Cassirer IV. Kulturphilosophische Forschung

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

A-1V, B-111, C-11, D-1
A-IIL, B-1V, C-1, D-TI
A-I1, B-111, C-I, D-IV
A-I11, B-1, C-11, D-IV

o lad P

Options :

22742727793. 1
22742727794. 2
22742727795. 3

22742727796. 4

Question Number : 124 Question Id : 2274277133 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A
Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Was gehort zusammen?

Liste I: Der Kritiker Liste 11: Das Konzept

A. Hemrich Rickert I. Kulturgeschichtliche Forschung

B. Karl Lamprecht I1. Philosophie der Symphiloschen Formen
C. Georg Simmel [11. Wertphilosophische Kulturwissenschaft
D. Emst Cassirer V. Kulturphilosophische Forschung

Von den folgenden Optionen withlen Sie die nchtige aus:

A-1V, B-1I, C-11, D-1
A-III, B-IV, C-1, D-I
A-IL, B-I11, C-I, D-IV
A-II1, B-1, C-11, D-IV

Jn Led pd

Options :
22742727793. 1
22742727794. 2



22742727795. 3
22742727796. 4

Question Number : 125 Question Id : 2274277134 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Was passt zusammen?

Liste I: Die Laute Liste I1: Die Artikulationsart
A. /ptl, s/, ]/ I. simmbhafte Nasale

B./m/, 'n/, /ln/ I1. sttmmlose Affrikaten

C. /', fel, I/ [1I. stimmhafte Reibelaute

D. W/, 12, f IV. stimmlose Reibelaute

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

A-IV, B-IL, C-I1, D-1
AL B-IV, C-1, D-1I
A-IL B-L, C-IV, D-III
A-IIL B-1, C-11, D-IV

o

Options :

22742727797. 1
22742727798. 2
22742727799. 3

22742727800. 4

Question Number : 125 Question Id : 2274277134 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Was passt zusammen?

Liste I: Die Laute Liste II: Die Artikulationsart
A. iptl, /s, It]! I. simmbhafte Nasale

B. /m/, /n/, In/ I1. stimmlose Affrikaten

C. /M, fel, x I11. stimmbhafte Reibelaute

D. W/, 12/, i IV. simmlose Reibelaute

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

A-IV, B-IIL, C-11, D-1
AL, B-IV, C-1, D-1I
A-IL B-L, C-IV, D-III
A-IIL B-1, C-I1, D-IV

B =

Options :

22742727797. 1
22742727798. 2
22742727799. 3

22742727800. 4

Question Number : 126 Question Id : 2274277135 Question Type : MCQ Option Shuffling : No

Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Ordnen Sie die Werke Kafkas 1n die richtige Rethenfolge an!

Ein Landarzt

Der Prozess

Das Schloss

Ein Hungerkiinstler

Dowp

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

Nur A.B.Dund C
NurC.B.Aund D
NurA. D Bund C
NurB. A Dund C

nitha i ol

Options :

22742727801. 1
22742727802. 2
22742727803. 3

22742727804. 4




Question Number : 126 Question Id : 2274277135 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A
Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Ordnen Sie die Werke Kafkas in die richtige Rethenfolge an!

Ein Landarzt

Der Prozess
Das Schloss

Ein Hungerkiinstler

Cowpe

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

NurA B.Dund C
NurC.B.Aund D
NurA D BundC
NurB.A Dund C

i Bt

Options:

22742727801. 1
22742727802. 2
22742727803. 3

22742727804. 4

Question Number : 127 Question Id : 2274277136 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ordnen Sie die Lebenstationen von dem Protagonisten in Die gerettete Zunge von Elias Canetti
richtig in eine Eethenfolge an!

A. Fautschuk
B. Zirich
C. Wien
D. Frankfurt

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

Nur A B.Dund C
NurC.,A. Bund D
NurA.D.BundD
NurA. C.BundD

bl

Options :



22742727805. 1
22742727806. 2
22742727807. 3

22742727808. 4

Question Number : 127 Question Id : 2274277136 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ordnen Sie die Lebenstationen von dem Protagonisten in Die gerertete Zunge von Elias Canetti
richtig in eine Rethenfolge an!

A Rutschuk
B. Ziinch
C. Wien
D. Frankfurt

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

NurA B, Dund C
NurC.A. BundD
NurAD.BundD
NurA C.BundD

Pilis gy

Options :

22742727805. 1
22742727806. 2
22742727807. 3
22742727808. 4

Question Number : 128 Question Id : 2274277137 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Bringen Sie die Personen in die richtige Rethenfolge!

Otto I (Heiliges romisches Reich deutscher Nation)

Karl der Grolie (F.dmischer und rémischer-detuscher Kaiser)
Friednich I Barbarosa (deutscher Kaiser)

Karl V. (der letzte miichtige Kaiser des Heilligen Rémischen Reiches)

HOws

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

Nur A, D, Bund C
NurC.B, Aund D
NurA.B,Cund D
NurB.A,.Cund D

R T

Options :

22742727809. 1
22742727810. 2
22742727811. 3

22742727812. 4

Question Number : 128 Question Id : 2274277137 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Bringen Sie die Personen in die richtige Rethenfolge!

Otto I (Heiliges romisches Reich deutscher Nation)

Karl der Grolie (F.dmischer und rémischer-detuscher Kaiser)
Friednich I Barbarosa (deutscher Kaiser)

Karl V. (der letzte miichtige Kaiser des Heilligen Rémischen Reiches)

HOws

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

Nur A, D, Bund C
NurC.B, Aund D
NurA.B,Cund D
NurB.A,.Cund D

R T

Options :

22742727809. 1
22742727810. 2
22742727811. 3
22742727812. 4



Question Number : 129 Question Id : 2274277138 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ordnen Sie die Ereignisse 1n eine Rethenfolge chronisch an!

Der Zweite Weltkrieg
Die Weimarer Eepublik

Die Studentenrevolution
Der Erste Weltkrieg

oW

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

NurC.B.Dund A
NurC.D.Bund A
Nur A B.Cund D
NurBA CundD

e s e

Options :

22742727813.1
22742727814. 2
22742727815. 3

22742727816. 4

Question Number : 129 Question Id : 2274277138 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A
Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ordnen Sie die Ereignisse in eine Rethenfolge chronisch anl!

Der Zweite Weltknieg
Die Weimarer Eepublik
Die Studentenrevolution

Der Erste Weltkrieg

oowpe

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

NurC.B.Dund A
NurC.D.Bund A
NurAB.Cund D
NurB.A. Cund D

ol

Options :

22742727813.1



22742727814. 2
22742727815. 3

22742727816. 4

Question Number : 130 Question Id : 2274277139 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Anordnung 15t nach der Auszeichnung mit dem Nobelpreis fiir Literatur richtig?

Thomas Mann
Elfriede Jelinek
Hertha Miller
Giinter Grass

Unwe

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die nichtige aus:

NurC.B.Aund D
NurAB.CundD
Nur A D BundC
NurB. A, CundD

s e D

Options :

22742727817. 1
22742727818. 2
22742727819. 3

22742727820. 4

Question Number : 130 Question Id : 2274277139 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Welche Anordnung 1st nach der Avszeichnung mit dem Nobelpreis fiir Literatur richtig?

Thomas Mann
Elfriede Jelinek
Hertha Miiller
Giinter Grass

oW

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die nichtige aus:

NurC.B.Aund D
NurAB.CundD
NurAD BundC
NurB.A. Cund D

e L i

Options :

22742727817. 1
22742727818. 2
22742727819.3

22742727820. 4

Question Number : 131 Question Id : 2274277140 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Listen Sie die Autos nach dem Erfindungsjahr auf!

Audi
Volkswagen
Mercedes Benz

EMW

oW

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

NurA.D, Bund C
NurC.B.Aund D
Nur A D Cund B
NurB.A CundD

SRR e

Options :

22742727821. 1
22742727822. 2
22742727823.3

22742727824. 4



Question Number : 131 Question Id : 2274277140 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Listen Sie die Autos nach dem Erfindungsjahr auf!

Audi
Volkswagen
Mercedes Benz
BMW

UowpE

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

Nur A D Bund C
NurC.B.Aund D
NurA.D. Cund B
NurB.A CundD

ol

Options :

22742727821. 1
22742727822, 2
22742727823. 3
22742727824. 4

Question Number : 132 Question Id : 2274277141 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A
Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

In welche Rethenfolge kommen die folgenden in einem Satz?

A Objekt
B. Subjekt
C. Verb

D. Adverb

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

NurAD Bund C
NurC.B.Aund D
Nur AB.Cund D
NurB.C.Aund D

B

Options :

22742727825. 1



22742727826. 2
22742727827. 3

22742727828. 4

Question Number : 132 Question Id : 2274277141 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A
Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

In welche Eethenfolge kommen die folgenden in einem Satz?

A Objekt
B. Subjekt
C. Verb

D. Adverb

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

NurAD Bund C
NuwrC.B.AundD
NurA B, CundD
NurB.C. Aund D

R

Options:

22742727825. 1
22742727826. 2
22742727827.3

22742727828. 4

Question Number : 133 Question Id : 2274277142 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Bringen Sie die Worter in die richtige Reihenfolge!

A. gutist,

B. gut.

C. dann st alles
D. wenn das Ende

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

NurD, A, Cund B
Nur A, D, Bund C
Nur A.B,Cund D
NurB.A, Cund D

BN

Options :

22742727829. 1
22742727830. 2
22742727831. 3
22742727832. 4

Question Number : 133 Question Id : 2274277142 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A
Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Bringen Sie die Worter in die richtige Reihenfolge!

gut 1st,

ut.

dann 1st alles
wenn das Ende

=N

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

NurD, A, Cund B
Nur A.D, Bund C
Nur A.B,Cund D
NurB.,A, Cund D

BN

Options :

22742727829. 1
22742727830. 2
22742727831.3
22742727832. 4



Question Number : 134 Question Id : 2274277143 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Die folgenden Spieler gehen in Ruhestand. Ordnen Sie sie 1n eine Rethenfolge richtig an!

Bastian Schweinsteiger
Michael Ballack
Philipp Lahm

Tonio Kroos

Uowpe

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die nichtige aus:

NurA.D. Bund C
NuwrC.B.Aund D
NurAB. CundD
NurB.C.Aund D

e Dl

Options:

22742727833. 1
22742727834. 2
22742727835.3

22742727836. 4

Question Number : 134 Question Id : 2274277143 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time: 0
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Die folgenden Spieler gehen in Ruhestand. Ordnen Sie sie in eine Reihenfolge richtig an!

Bastian Schweinsteiger
Michael Ballack
Philipp Lahm

Tomio Kroos

Dow e

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

NurA.D. Bund C
NurC.B.Aund D
NurAB. CundD
NurB.C.Aund D

e el e

Options :

22742727833. 1



22742727834. 2
22742727835. 3

22742727836. 4

Question Number : 135 Question Id : 2274277144 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

In welche Rethenfolge treten die folgenden deutschen Konzerne nach threm Griindungsjahr
-
ein’

Liowe
Metzwerke

Siemens
Bosch

=R

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die nchtige aus:

Nur A, D,Bund C
NurC.D, Aund B
NurA,B.Cund D
NurB, A, Cund D

o b —

Options :

22742727837. 1
22742727838. 2
22742727839. 3

22742727840. 4

Question Number : 135 Question Id : 2274277144 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



In welche Rethenfolge treten die folgenden deutschen Konzerne nach threm Griindungsjahr
ein?

Liowe
Metzwerke
Siemens

Basch

OO we

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die nichtige aus:

NurA,D,Bund C
NurC.D,Aund B
NurA.B,Cund D
NurB, A, Cund D

P

Options :

22742727837. 1
22742727838. 2
22742727839. 3

22742727840. 4

Question Number : 136 Question Id : 2274277145 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A
Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Im folgenden finden Sie zwer Aussagen:

Aussage I: Im auktonalen Erzihlverhalten wird weder aus der Sicht der Figuren noch aus der
Sicht des Erzihlers erzihlt.

Aussage II: Im personalen Erzihlverhalten wird das Geschehen aus der Sicht einer der Figuren
erzihlt.

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

Beide, die Aussage I und die Aussage Il sind richtig.
Beide, die Aussage I und die Aussage 1l sind falsch.
Die Aussage | 1st nichtig, aber die Aussage I11st falsch.
Die Aussage | ist falsch, aber die Aussage Il 1st richtig.

I el b —

Options :

22742727841. 1
22742727842. 2
22742727843. 3

22742727844. 4



Question Number : 136 Question Id : 2274277145 Question Type : MCQ Option Shuffling :

Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A
Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Im folgenden finden Sie zwer Aussagen:

Aussage I: Im auktorialen Erzihlverhalten wird weder aus der Sicht der Figuren noch aus der
Sicht des Erzihlers erzihlt.

Aussage II: Im personalen Erzéihlverhalten wird das Geschehen aus der Sicht emer der Figuren
erzihlt.

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die nchtige aus:

Beide, die Aussage I und die Aussage Il sind nchtig.
Beide, die Aussage I und die Aussage 11 sind falsch.
Die Aussage | 1st richtig, aber die Aussage I1 1st falsch.
Die Aussage | 1st falsch, aber die Aussage Il 1st nchtig.

e

Options :

22742727841. 1
22742727842, 2
22742727843.3

22742727844. 4

Question Number : 137 Question Id : 2274277146 Question Type : MCQ Option Shuffling :

Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A
Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Im folgenden finden Sie zwer Aussagen:

Aussage I: Die Intertextualitit sieht den Text nicht nur als ein wohlgeordnetes Gebilde aus
sprachlichen Zeichen, sondern auch als ein Netzwerk von Kultur und sozialen Systemen.

Aussage II: Die neuen Literaturtheorien stellen die Rolle des Autors in Frage und verdringen
ithn aus den hiteraturwissenschaftlichen Diskussionen.

Von den folgenden Optionen withlen Sie die nchtige aus:

Beide, die Aussage 1 und die Aussage Il sind richtig.
Beide, die Aussage | und die Aussage I sind falsch.
Die Aussage I 1st richtig, aber die Aussage II 1st falsch.
Die Aussage I ist falsch, aber die Aussage I 1st nichtig.

Lt

No

No



Options :

22742727845. 1
22742727846. 2
22742727847. 3

22742727848. 4

Question Number : 137 Question Id : 2274277146 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time: 0
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Im folgenden finden Sie zwer Aussagen:

Aussage I: Die Intertextualitiit sicht den Text nicht nur als ein wohlgeordnetes Gebilde aus
sprachlichen Zeichen, sondern auch als ein Netzwerk von Kultur und sozialen Systemen.

Aussage II: Die neuen Literaturtheonen stellen die Rolle des Autors in Frage und verdringen
ithn aus den literaturwissenschaftlichen Diskussionen.

Von den folgenden Optionen withlen Sie die nchtige aus:

Beide, die Aussage I und die Aussage Il sind richtig.
Beide, die Aussage I und die Aussage II sind falsch.
Die Aussage I 1st richtig, aber die Aussage II 1st falsch.
Die Aussage I ist falsch, aber die Aussage II 1st nichtig.

P b =

Options :

22742727845. 1
22742727846. 2
22742727847.3

22742727848. 4

Question Number : 138 Question Id : 2274277147 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Im folgenden finden Sie zwer Aussagen: eine ist als Behauptung A und die andere ist als

Begriindung R markiert:

Behauptung A: Frilher, z.B. im Positivismus des 19. Jahrhunderts wurde ein Text intertextuell
untersucht, um emn hermeneutisches Netzwerk aufzubauen, Textbeziehungen unteremander
aufzuspiiren.

Begriindung R: Wihrend im 19. Jahrhundert bis weit in das 20. Jahrhundert hinein wurden
literarische Texte stets als Einheit mit threm Verfasser gesehen und die literaturwissenschaftliche
Analyse oder Interpretation war primér auf die Deutung der Intention des Autors ausgerichtet.

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die nchtige aus:

l. Beide, A und R sind richtig und R ist die richtige Erkldrung fiir A.
2. Beide, A und R sind richtig und R 1st NICHT die nchtige Erklirung fiir A.
3. A 1st nchtig, aber R 1st falsch.
4. A 1st falsch, aber R 1st richtig.
Options :
22742727849. 1
22742727850. 2
22742727851.3

22742727852. 4

Question Number : 138 Question Id : 2274277147 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Im folgenden finden Sie zwer Aussagen: eine 1st als Behauptung A und die andere 1st als
Begriindung R markiert:

Behauptung A: Frilher, z.B. im Positivismus des 19. Jahrhunderts wurde emn Text intertextuell
untersucht, um ein hermeneutisches Netzwerk aufzubauen, Textbeziehungen untereinander
aufzuspiiren.

Begriindung R: Wihrend 1m 19. Jahrhundert bis weit in das 20. Jahrhundert hinein wurden
literarische Texte stets als Einheit mit threm Verfasser gesehen und die literaturwissenschaftliche
Analyse oder Interpretation war primér auf die Deutung der Intention des Autors ausgerichtet.

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

l. Beide, A und R sind richtig und R 1st die nichtige Erkldrung fiir A.

2. Beide, A und R sind richtig und R 1st NICHT die nichtige Erklérung fiir A.
3. A 1st nchtig, aber R 1st falsch.

4, A 1st falsch, aber R 1st nchtig.

Options :

22742727849. 1



22742727850. 2
22742727851. 3

22742727852. 4

Question Number : 139 Question Id : 2274277148 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Im folgenden finden Sie zwei Aussagen: eine 1st als Behauptung A und die andere 1st als

Begriindung R markiert:

Behauptung A: Bei einer politischen Veranstaltung in Ingolstadt se1 Herr Chrupalla , beim Selfies
schieflen m einer Menschenmenge mit einer Spritze in den rechten Oberarm gestochen worden®,
durch keine der bislang vorliegenden Zeugenaussagen bestitigt.

Begriindung R: Die Ermuttler teilten am Donnerstag auch mit, bislang gebe es kemerler
Erkenntnisse, ,,dass Herr Chrupalla angegangen oder angegriffen wurde.”

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die nichtige aus:
l. Beide, A und R sind richtig und R 1st die nchtige Erklérung fiir A.
2. Beide, A und R sind richtig und R 15t NICHT die nchtige Erklarung fiir A.
3. A 1st nchtig, aber R 1st falsch.
4. A 1st falsch, aber R 1st richtig.
Options :
22742727853. 1
22742727854. 2
22742727855. 3

22742727856. 4

Question Number : 139 Question Id : 2274277148 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Im folgenden finden Sie zwei Aussagen: eine ist als Behauptung A und die andere 1st als
Begriindung R markiert:

Behauptung A: Bei einer politischen Veranstaltung in Ingolstadt se1 Herr Chrupalla ,beim Selfies
schieflen m einer Menschenmenge mit einer Spritze in den rechten Oberarm gestochen worden®,
durch kemne der bislang vorliegenden Zeugenaussagen bestitigt.

Begriindung R: Die Ermuttler teilten am Donnerstag auch mit, bislang gebe es kemerler
Erkenntmisse, ,,dass Herr Chrupalla angegangen oder angegnffen wurde.”

Von den folgenden Optionen wihlen Sie die richtige aus:

1. Beide, A und R sind richtig und R 1st die nchtige Erklérung fiir A.
2. Beide, A und R sind richtig und R 1st NICHT die richtige Erklérung fiir A.
3. A 1st nchtig, aber R 1st falsch.
4. A st falsch, aber R 1st nichtig.
Options :
22742727853. 1
22742727854. 2
22742727855. 3

22742727856. 4

Question Number : 140 Question Id : 2274277149 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Im folgenden finden Sie zwei Aussagen: eine ist als Behauptung A und die andere 1st als
Begriindung R markiert:

Behauptung A: Das neue Buch von Franz Xaver Kroetz und semer Gemahlin Marie Theres Relin
~ozene keiner Ehe* wirft dem weltbekannten Schauspieler Maximilian Schell vor, dass er seine
damals 14-jihnige Nichte vergewaltigt habe.
Begriindung R: Der Schauspieler Maximilian Schell 1st der Onkel von Marie Theres Relin.
Von den folgenden Optionen withlen Sie die nchtige aus:
l. Beide, A und R sind richtig und R ist die nichtige Erklérung fiir A.
2. Beide, A und R sind nchtig und R 1st NICHT die nchtige Erklirung fiir A.
3. A 1st richtig, aber R 1st falsch.
4. A 1st falsch, aber R ist richtig.
Options :
22742727857. 1

22742727858. 2



22742727859. 3

22742727860. 4

Question Number : 140 Question Id : 2274277149 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Im folgenden finden Sie zwer Aussagen: eine st als Behauptung A und die andere st als
Begriindung R markiert:

Behauptung A: Das neue Buch von Franz Xaver Kroetz und seiner Gemahlin Marie Theres Relin
~szene keiner Ehe® wirft dem weltbekannten Schauspieler Maximilian Schell vor, dass er seine
damals 14-jihnge Nichte vergewaltigt habe.
Begriindung R: Der Schauspieler Maximilian Schell 1st der Onkel von Marie Theres Relin.
Von den folgenden Optionen wiihlen Sie die nchtige aus:
l. Beide, A und R sind richtig und R ist die nichtige Erklirung fiir A.
2. Beide, A und R sind nchtig und R 1st NICHT die nchtige Erklirung fiir A.
3. A 1st richtig, aber R 1st falsch.
4. A 1st falsch, aber R ist richtig.
Options:
22742727857. 1
22742727858. 2
22742727859. 3

22742727860. 4

Sub-Section Number : 2
Sub-Section Id : 227427279
Question Shuffling Allowed : Yes

Is Section Default?: null

Question Id : 2274277150 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed :
Yes Group Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator :

None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Question Numbers : (141 to 145)

Question Label : Comprehension



Lesen Sie den folgenden Text und beantworten Sie die darauf folgenden Fragen!

Postmoderne — Zukunft einer [llusion?

Die Geschichte der Kultur der siebziger und frithen achtziger Jahre in threm Verhiltnis zur
dsthetischen Moderne, zu Modernismus und Avantgarde wird noch zu schreiben sein. Das, was in
Kunst und Literatur, Tanz und Theater, Architektur und Musik, Film und Video jeweils als
postmodern bezeichnet wird, wird im Detail zu untersuchen sein, und es steht zu vermuten, dass
sich die Ergebnisse je nach Medium mehr oder weniger deutlich unterscheiden werden. Weniger
denn je L6t sich heute in den einzelnen Kiinsten von emner ,Gleichzeitigkeit® oder auch von ener
,Ungleichzeitigkeit" der Entwicklung sprechen, da der Entwicklungsbegnff selber in die Krise
geraten 1st.

Ohne solchen Untersuchungen vorgreifen zu wollen, méchte ich auf Grund meiner Darstellung
zur Postmoderne die (Hypo-)These verteten, dass die zeitgendssischen Kiinste —egal, ob sie sich
nun selbst als postmodern begreifen oder nicht — sich einfach als eine weitere Phase in jener
Sequence modermistischer bzw. avantgardistischer Bewegungen deuten lassen, die 1im Pans der
1860er Jahre begannen und bis in die 1960er Jahre hinein ein Ethos der Antizipation und des
kulturellen Fortschritts verkorperten. Die Postmoderne 1st nicht bloB Fortsetzung der dsthetischen
Modemne, sozusagen als letzte Stufe jener nicht endenden Revolte der Moderne gegen sich selbst.
Die postmoderne Sensibilitit unserer Zeit unterscheidet sich von Modermismus — und
Avantgardismus dezidiert eben darin, dass sie das Problem der Erhaltung kultureller Traditionen
auf grundsitzliche und neue Weise als dsthetisches und politisches Problem stellt. Dass sich daber
auch ein schaler bzw. reiflerischer Eklektizismus breit macht, ist ja nicht weiter iiberraschend.
Falsch aber wire es, allein deswegen den Postmoderne-Diskurs als konservativ abzuqualifizieren.
Das Konservative gehort nicht allein den Konservativen; der Kampf um Tradition 1st als solcher
keine ,rechte’ Angelegenheit. Im Gegenteil, heute sind es gerade oft die Konservativen, die am
Mythos von Fortschritt und technologischer Modermisierung festhalten, wihrend die Kultur- und
Gesellschafiskritik etwa im Rahmen von Feminismus und Okologiebewegung gerade in ihrer
Aufnahme konservativer Momente in einem alternativen Sinn ,progressiv’ wirkt. Die alten
Dichotomien greifen nicht mehr.

Huyssen, Andreas. Scherpe. Klaus R. (Hrsgg.): Postmoderne. Zeichen eines kulturellen Wandels.
Reinbek ber Hamburg 1986. S. 40-41.

Sub questions

Question Number : 141 Question Id : 2274277151 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Was sagt der Text iiber den Begnff ,Postmoderne’? Postmoderne wird i jeweiligen
Disziplinen definiert.

l. konservativ

2. identisch

3. nurungern

4. unterschiedlich

Options:



22742727861. 1
22742727862. 2
22742727863. 3

22742727864. 4

Question Number : 142 Question Id : 2274277152 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Die Postmoderne 1st eme Phase, die als eme Entwicklung der Moderne interpretiert
werden kann, als Revolte der Moderne gegen sich selbst.

nicht nur ... sondern auch
entweder ... oder

weder ... noch

Zwar ... aber mcht

R

Options :

22742727865. 1
22742727866. 2
22742727867. 3
22742727868. 4

Question Number : 143 Question Id : 2274277153 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A
Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Was Entwicklung 1st,

wird in der Postmoderne in Frage gestellt.

wird von der Postmoderne fiir micht relevant gehalten.
hat keine Bedeutung in der Postmoderne.

wird in der Postmoderne vernachlissigt.

o

Options :

22742727869. 1
22742727870. 2
22742727871. 3



22742727872. 4

Question Number : 144 Question Id : 2274277154 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Was sagt der Satz nicht? — [E]s steht zu vermuten, dass sich die Ergebnisse je nach Medium
mehr oder weniger deutlich unterscheiden werden.

Man kann erraten, dass die Ergebnisse je nach dem Medium anders sein werden.
Es konnte sein, dass die Ergebnisse je nach dem Medium variieren werden.

Die Ergebnisse werden auf jeden Fall von emnander unterscheiden.

Man behauptet, dass die Ergebnisse je nach dem Medium &ndern.

el e

Options :

227427278731
22742727874. 2
22742727875. 3
22742727876. 4

Question Number : 145 Question Id : 2274277155 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Warum kann der Postmoderne-Diskurs nicht als konservativ bezeichnet werden?

|. Einige Bewegungen wie Okokritik gehoren wegen ihres alternativen Sinns eher zur
Moderne als Postmoderne.

Was heute fiir konservativ und fiir progressiv gehalten wird, hat sich geéindert.

Die Postmoderne definiert den Begniff der Gleichzeitigkeit und Ungleichzeitigkeit.

Der Begnff der Entwicklung 1st durch die Moderne in die Knise geraten.

S N O ]

Options :

22742727877. 1
22742727878. 2
22742727879. 3

22742727880. 4



Question Id : 2274277150 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed :
Yes Group Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator :

None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Question Numbers : (141 to 145)

Question Label : Comprehension

Lesen Sie den folgenden Text und beantworten Sie die darauf folgenden Fragen!

Postmoderne — Zukunft einer [llusion?

Die Geschichte der Kultur der siebziger und frithen achtziger Jahre in ihrem Verhiltnis zur
dsthetischen Moderne, zu Modernismus und Avantgarde wird noch zu schreiben sein. Das, was in
Kunst und Literatur, Tanz und Theater, Architektur und Musik, Film und Video jeweils als
postmodern bezeichnet wird, wird im Detail zu untersuchen sein, und es steht zu vermuten, dass
sich die Ergebnisse je nach Medium mehr oder wemger deutlich unterscheiden werden. Wenmiger
denn je lidft sich heute in den einzelnen Kiinsten von emner ,Gleichzeitigkeit* oder auch von emner
.Ungleichzeitigkeit' der Entwicklung sprechen, da der Entwicklungsbegnft selber in die Knise
geraten 1st.

Ohne solchen Untersuchungen vorgreifen zu wollen, méchte ich auf Grund meiner Darstellung
zur Postmoderne die (Hypo-)These verteten, dass die zeitgendssischen Kiinste —egal, ob sie sich
nun selbst als postmodern begreifen oder nicht — sich einfach als eine weitere Phase in jener
Sequence modermistischer bzw. avantgardistischer Bewegungen deuten lassen, die 1im Pans der
1860er Jahre begannen und bis in die 1960er Jahre hinein ein Ethos der Antizipation und des
kulturellen Fortschritts verkdrperten. Die Postmoderne 1st micht bloB Fortsetzung der dsthetischen
Moderne, sozusagen als letzte Stufe jener nicht endenden Revolte der Moderne gegen sich selbst.
Die postmoderne Sensibilitit unserer Zeit unterscheidet sich von Modermismus — und
Avantgardismus dezidiert eben darin, dass sie das Problem der Erhaltung kultureller Traditionen
auf grundsitzliche und neue Weise als dsthetisches und politisches Problem stellt. Dass sich daber
auch emn schaler bzw. reiflerischer Eklektizismus breit macht, ist ja nicht weiter iiberraschend.
Falsch aber wiire es, allein deswegen den Postmoderne-Diskurs als konservativ abzuqualifizieren.
Das Konservative gehort nicht allein den Konservativen; der Kampf um Tradition 1st als solcher
keine ,rechte’ Angelegenheit. Im Gegenteil, heute sind es gerade oft die Konservativen, die am
Mythos von Fortschritt und technologischer Modermisierung festhalten, wihrend die Kultur- und
Gesellschaftskritik etwa im Rahmen von Feminismus und Okologiebewegung gerade in ihrer
Aufnahme konservativer Momente in einem alternativen Sinn ,progressiv’ wirkt. Die alten
Dichotomien greifen nicht mehr.

Huyssen, Andreas. Scherpe. Klaus R. (Hrsgg.): Postmoderne. Zeichen eines kulturellen Wandels.
Reinbek beir Hamburg 1986. S. 40-41.

Sub questions

Question Number : 141 Question Id : 2274277151 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Was sagt der Text iiber den Begnff ,Postmoderne'? Postmoderne wird in jeweiligen
Disziplinen definert.

1. konservativ
identisch

nur ungern
unterschiedhch

g LD

Options :

22742727861. 1
22742727862. 2
22742727863. 3

22742727864. 4

Question Number : 142 Question Id : 2274277152 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Die Postmodemne 1st eme Phase, die als eme Entwicklung der Moderne interpretiert

werden kann,  als Revolte der Moderne gegen sich selbst.

nicht nur ... sondern auch
entweder ... oder

weder ... noch

zwar ... aber mcht

s B e

Options :

22742727865. 1
22742727866. 2
22742727867.3

22742727868. 4

Question Number : 143 Question Id : 2274277153 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Was Entwicklung 1st,

wird in der Postmoderne in Frage gestellt.

wird von der Postmoderne fiir micht relevant gehalten.
hat keine Bedeutung in der Postmoderne.

wird in der Postmoderne vernachlissigt.

o

Options :

22742727869. 1
22742727870. 2
22742727871. 3

22742727872. 4

Question Number : 144 Question Id : 2274277154 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Was sagt der Satz nicht? — [E]s steht zu vermuten, dass sich die Ergebnisse je nach Medium
mehr oder weniger deutlich unterscheiden werden.

Man kann erraten, dass die Ergebnisse je nach dem Medium anders sein werden.
Es konnte semn, dass die Ergebnisse je nach dem Medium variieren werden.

Die Ergebnisse werden auf jeden Fall von einander unterscheiden.

Man behauptet, dass die Ergebnisse je nach dem Medium &indern.

Bt B

Options :

22742727873. 1
22742727874. 2
22742727875. 3

22742727876. 4

Question Number : 145 Question Id : 2274277155 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Warum kann der Postmoderne-Diskurs nicht als konservativ bezeichnet werden?

g ted b

Einige Bewegungen wie Okokritik gehdren wegen ihres alternativen Sinns eher zur
Moderne als Postmoderne.

Was heute fiir konservativ und fiir progressiv gehalten wird, hat sich geéindert.

Die Postmoderne definiert den Begnff der Gleichzeitigkeit und Ungleichzeitigkent.

Der Begniff der Entwicklung ist durch die Moderne in die Krise geraten.

Options :

22742727877.1

22742727878. 2

22742727879. 3

22742727880. 4

Sub-Section Number : 3
Sub-Section Id : 227427280
Question Shuffling Allowed : Yes

Is Section Default?: null

Question Id : 2274277156 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed :

Yes Group Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator :

None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (146 to 150)

Question Label : Comprehension



Lesen Sie den folgenden Text und beantworten Sie die darauf folgenden Fragen!
Das interkulturelle Konzept

Das interkulturelle Konzept der Fremdsprachendidaktik geht stirker als das pragmatisch-
funktionale Konzept von grundlegenden pidagogischen Uberlegungen aus, die sich aus der
senaueren Analyse der Lernerperspektive ergeben. Untersucht werden etwa Faktoren der
kulturspezifisch und individuell gepriigten Lebenserfahrung und Lerngeschichte; des Weltwissens;
der Lerntraditionen und —gewohnheiten; des Verhéltnisses von Ausgangs- und Zielkultur
(Kulturkontakt: Vergleich gesellschafthcher, kultureller und sprachlicher Perspektiven); der
individuellen Motivation und Lernleistung und der mstitutionellen Bedingungen (Sprachenfolge;
Unterrichtszeit, die zur Verfiigung steht; Einsetzen des Fremdsprachenunterrichts im Bereich des
schulischen Lernens; Status der fremdsprachlichen Ficher im Fécherkanon; Medienausstattung
[Lehrbiicher; techmsche Medien]; Lehrerausbildung usw.). Die Forschungsergebnisse der
Vergleichenden Soziologie und Kulturanthropologie einerseits und der Gedéichtnisforschung
andererseits (als Teil der Psycholinguistik) finden in diesem Konzept, das auf eine
Regionalisierung des Deutschlernens abziehlt, ihren Niederschlag.

Das interkulturelle Konzept ldbt sich am deutlichsten dort entwickeln, wo man eine ausgeprigte
geographische, kulturriumliche Distanz und anders geartete gesellschaftliche Verhiltnisse 1m
Vergleich zu den Ziellindern vorfindet — fiir Deutsch als Fremdsprache also in aulereuropéischen
Lindern, etwa in asiatischen Lindem. Es 1st jedoch nicht nur dort von Bedeutung.

Da fremde Welt im Fremdsprachenunterricht nicht unmittelbar und direkt, sondern iiber Medien
(Lese-, Hor-, Lese-/Hortexte z. B. Fernsehen und Video) priisent ist und in den seltesten Fillen
eine unmittelbare aktive Anwendung der Fremdsprache in Alltagskommunikation méghch 1st,
sewinnen Verstehensprozesse als Grundlage des fremdsprachlichen Lernens ein besonderes
Gewicht. Daraus folgt, dass die Inhalte und Themen des Fremdsprachenunterrichts besonders
sorgfillig bedacht werden miissen, dass eme verstehens- dh. medienonentierte
Fremdsprachendidaktik entwickelt werden muss, wober Aspekte der Rezeptionsforschung (z.B.
das Verstehen literarischer Texte aus der fremdkulturellen Perspektive) und der Textlinguistik
(Textstruktur, Textumfeld) besondere Beachtung finden.

Das Konzept emer interkulturellen Didaktik und Methodik des Fremdsprachenunterrichts li6it sich
heute — Anfang der 1990er Jahre — nur in groben Umrissen und in Emnzelaspekten skizzieren.

Von emer neuen Methode kann man erst dann sprechen, wenn eigenstindige Lehrziele, Themen
und Inhalte, Lehrverfahren und Unterrichtsmedien und Lernkontrollen entwickelt worden sind.

Gerhard Neuner, Hans Hunfeld, Methoden des fremdsprachlichen Deutschunterrichts: Eine
Einfiihrung Berlin: Langenschexdt, 1993, S. 104

Sub questions

Question Number : 146 Question Id : 2274277157 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Was ist richtig in Bezug auf das interkulturelle Konzept?

1. Das mterkulturelle Konzept 1st relevant fiir den Fremdsprachenunterricht ausschlieBlich
in asiatischen Landern.

2. Die Lernerperspektive im interkulturellen Konzept enthilt va. die Lebenserfahrung und
die Lerngeschichte.

3. Kulturriumliche Distanz spielt keine Rolle im Fremdsprachenunterricht beim
interkulturellen Konzept.

4. Die Anwendung der Fremdsprache i der Alltagskommunikation 1st unerwiinscht beim
interkulturellen Konzept.

Options :

22742727881. 1
22742727882. 2
22742727883.3

22742727884. 4

Question Number : 147 Question Id : 2274277158 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A
Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Warum missen die Inhalte und Themen des Fremdsprachenunterrichts besonders sorgfaltig
bedacht werden?

1. Im Fremdsprachenunterricht st fiir den Lemer die fremde Welt haufig nur indirekt

iber Medien erlebbar.
2. Eine aktive Anwendung der Fremdsprache 1st méglich in der Alltagskommunikation.
3. Verstehensprozesse  sind  unbedeutend  ber dem  Lernprozess im
Fremdsprachenunterricht.
4. Eine kulturraumliche Distanz st eine Voraussetzung und daher erwiinscht fiir den
Fremdspachenunterricht.
Options :

22742727885. 1
22742727886. 2
22742727887. 3

22742727888. 4

Question Number : 148 Question Id : 2274277159 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Wasz bedeutet hier interkulturell?

1. Die kulturelle Aussagangssituation der Lerner wird beriicksichtigt.

2. Es wird in der Alltagskommunikation iber kulturelle Themen gesprochen.

3. Die gesellschaftlichen Verhiltnisse anderer Kulturen werden beobachtet und in der
eigenen Kultur nachgeahmt

4. Man studiert anspruchsvolle Literatur.

Options :

22742727889. 1
22742727890. 2
22742727891.3

22742727892. 4

Question Number : 149 Question Id : 2274277160 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Wohin fiihrt das interkulturelle Konzept den DaF-Unterricht?
zur Erfassung fremder kultureller Werte.

zum Chaos.

zur Kommunikationsschwierigkent.

zur Regionalisierung des Deutschlernens.

ol

Options :

22742727893. 1
22742727894, 2
22742727895. 3

22742727896. 4

Question Number : 150 Question Id : 2274277161 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Was 1st richtig hinsichtlich der interkulturellen Fremdsprachendidaktik?

I. Die kulturspezifischen Unterschiede werden in dem interkulturellen Konzept nicht n
Betracht gezogen.

Lerngeschichte spielt keine Rolle ber dem interkulturellen Konzept.

Die genauere Analyse der Lernerperspektive 1st wichtig bei dem interkulturellen Konzept.

o b2

Geographische Distanz 1st bei dem interkulturellen Konzept relevant.
Options :

22742727897. 1

22742727898. 2

22742727899. 3

22742727900. 4

Question Id : 2274277156 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed :
Yes Group Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator :

None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Question Numbers : (146 to 150)

Question Label : Comprehension



Lesen Sie den folgenden Text und beantworten Sie die darauf folgenden Fragen!
Das interkulturelle Konzept

Das interkulturelle Konzept der Fremdsprachendidaktik geht stirker als das pragmatisch-
funktionale Konzept von grundlegenden pidagogischen Uberlegungen aus, die sich aus der
senaueren Analyse der Lernerperspektive ergeben. Untersucht werden etwa Faktoren der
kulturspezifisch und individuell gepriigten Lebenserfahrung und Lerngeschichte; des Weltwissens;
der Lerntraditionen und —gewohnheiten; des Verhéltnisses von Ausgangs- und Zielkultur
(Kulturkontakt: Vergleich gesellschafthcher, kultureller und sprachlicher Perspektiven); der
individuellen Motivation und Lernleistung und der mstitutionellen Bedingungen (Sprachenfolge;
Unterrichtszeit, die zur Verfiigung steht; Einsetzen des Fremdsprachenunterrichts im Bereich des
schulischen Lernens; Status der fremdsprachlichen Ficher im Fécherkanon; Medienausstattung
[Lehrbiicher; techmsche Medien]; Lehrerausbildung usw.). Die Forschungsergebnisse der
Vergleichenden Soziologie und Kulturanthropologie einerseits und der Gedéichtnisforschung
andererseits (als Teil der Psycholinguistik) finden in diesem Konzept, das auf eine
Regionalisierung des Deutschlernens abziehlt, ihren Niederschlag.

Das interkulturelle Konzept ldbt sich am deutlichsten dort entwickeln, wo man eine ausgeprigte
geographische, kulturriumliche Distanz und anders geartete gesellschaftliche Verhiltnisse 1m
Vergleich zu den Ziellindern vorfindet — fiir Deutsch als Fremdsprache also in aulereuropéischen
Lindern, etwa in asiatischen Lindem. Es 1st jedoch nicht nur dort von Bedeutung.

Da fremde Welt im Fremdsprachenunterricht nicht unmittelbar und direkt, sondern iiber Medien
(Lese-, Hor-, Lese-/Hortexte z. B. Fernsehen und Video) priisent ist und in den seltesten Fillen
eine unmittelbare aktive Anwendung der Fremdsprache in Alltagskommunikation méghch 1st,
sewinnen Verstehensprozesse als Grundlage des fremdsprachlichen Lernens ein besonderes
Gewicht. Daraus folgt, dass die Inhalte und Themen des Fremdsprachenunterrichts besonders
sorgfillig bedacht werden miissen, dass eme verstehens- dh. medienonentierte
Fremdsprachendidaktik entwickelt werden muss, wober Aspekte der Rezeptionsforschung (z.B.
das Verstehen literarischer Texte aus der fremdkulturellen Perspektive) und der Textlinguistik
(Textstruktur, Textumfeld) besondere Beachtung finden.

Das Konzept emer interkulturellen Didaktik und Methodik des Fremdsprachenunterrichts li6it sich
heute — Anfang der 1990er Jahre — nur in groben Umrissen und in Emnzelaspekten skizzieren.

Von emer neuen Methode kann man erst dann sprechen, wenn eigenstindige Lehrziele, Themen
und Inhalte, Lehrverfahren und Unterrichtsmedien und Lernkontrollen entwickelt worden sind.

Gerhard Neuner, Hans Hunfeld, Methoden des fremdsprachlichen Deutschunterrichts: Eine
Einfiihrung Berlin: Langenschexdt, 1993, S. 104

Sub questions

Question Number : 146 Question Id : 2274277157 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Was ist richtig in Bezug auf das interkulturelle Konzept?

1. Das mterkulturelle Konzept 1st relevant fiir den Fremdsprachenunterricht ausschlieBlich
in asiatischen Landern.

2. Die Lernerperspektive im interkulturellen Konzept enthilt va. die Lebenserfahrung und
die Lerngeschichte.

3. Kulturriumliche Distanz spielt keine Rolle im Fremdsprachenunterricht beim
interkulturellen Konzept.

4. Die Anwendung der Fremdsprache i der Alltagskommunikation 1st unerwiinscht beim
interkulturellen Konzept.

Options :

22742727881. 1
22742727882. 2
22742727883.3

22742727884. 4

Question Number : 147 Question Id : 2274277158 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A
Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Warum missen die Inhalte und Themen des Fremdsprachenunterrichts besonders sorgfaltig
bedacht werden?

1. Im Fremdsprachenunterricht st fiir den Lemer die fremde Welt haufig nur indirekt

iber Medien erlebbar.
2. Eine aktive Anwendung der Fremdsprache 1st méglich in der Alltagskommunikation.
3. Verstehensprozesse  sind  unbedeutend  ber dem  Lernprozess im
Fremdsprachenunterricht.
4. Eine kulturraumliche Distanz st eine Voraussetzung und daher erwiinscht fiir den
Fremdspachenunterricht.
Options :

22742727885. 1
22742727886. 2
22742727887. 3

22742727888. 4

Question Number : 148 Question Id : 2274277159 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Wasz bedeutet hier interkulturell?

1. Die kulturelle Aussagangssituation der Lerner wird beriicksichtigt.

2. Es wird in der Alltagskommunikation iber kulturelle Themen gesprochen.

3. Die gesellschaftlichen Verhiltnisse anderer Kulturen werden beobachtet und in der
eigenen Kultur nachgeahmt

4. Man studiert anspruchsvolle Literatur.

Options :

22742727889. 1
22742727890. 2
22742727891.3

22742727892. 4

Question Number : 149 Question Id : 2274277160 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Wohin fiihrt das interkulturelle Konzept den DaF-Unterricht?
zur Erfassung fremder kultureller Werte.

zum Chaos.

zur Kommunikationsschwierigkent.

zur Regionalisierung des Deutschlernens.

ol

Options :

22742727893. 1
22742727894, 2
22742727895. 3

22742727896. 4

Question Number : 150 Question Id : 2274277161 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Was 1st richtig hinsichtlich der interkulturellen Fremdsprachendidaktik?

I. Die kulturspezifischen Unterschiede werden in dem interkulturellen Konzept nicht n
Betracht gezogen.

Lerngeschichte spielt keine Rolle ber dem interkulturellen Konzept.

Die genauere Analyse der Lernerperspektive 1st wichtig bei dem interkulturellen Konzept.

oW

Geographische Distanz 1st bei dem interkulturellen Konzept relevant.
Options :

22742727897. 1

22742727898. 2

22742727899. 3

22742727900. 4



